

RECORDATORIOS PRIMERA COMUNION
DEVOCIONARIOS Y ROSARIOS
Verdaderas preciosidades. — Precios baratos
Impresión en el día. — Envíos por correo
Librería OCHOA
Hnos. Moroy, 1. — Teléfonos 26-59 y 29-23

GROMYKO SE PRODUCE EN TERMINOS VIOLENTOS EN LA CONFERENCIA DE PARIS

Como remedio para las preocupaciones occidentales, señala el de "retirarse y volver a sus casas"

Morrison promete seguir el programa de rearme y que las divergencias de opinión sobre Oriente no destruirán la armonía anglo-yanqui

PARIS, 25.—El viceministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Gromyko, ha dicho hoy en la reunión de adjuntos de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias que uno habrá en Corea espacio suficiente para colocar cruces blancas sobre las tumbas de los soldados intervinientes si no se pone término a la actual lucha.

En una intervención que ha durado dos horas, Gromyko, en términos de gran violencia, ha dicho a los representantes occidentales: «Hay un gran remedio para las preocupaciones de las potencias occidentales en Corea: retirarse de allí y volver a sus casas».

Gromyko calificó seguidamente de agresivos y de escandalosos a los representantes británicos Winston Churchill y por su discurso del día 19 de abril en la Cámara de los Comunes.

Durante su ataque, los delegados occidentales guardaron silencio hasta que el soviético acusó en términos de gran dureza a Churchill. Entonces, el representante británico, Ernest Davies, acusó a Gromyko de insultar al Gobierno de Londres y manifestó que el soviético había concebido por debajo de todo tipo de convenciones.

Gromyko siguió su monólogo y manifestó que cuando se oyeran discursos como el de Churchill y el de otros caníbales en el Gobierno británico, cabe preguntarse si han perdido toda noción de la conciencia. Defender las declaraciones de Churchill —dijo— es defender la agresión, porque Churchill pide la guerra contra la Unión Soviética.

El francés Parelli recordó a Gromyko que al fin de las reuniones de París era otro: hallar ocasión de frenar la tensión entre el Este y el Oeste en lugar de agravarla. Parelli pidió que el ataque contra Churchill cesara y que se buscara un camino de entendimiento.

Gromyko insistió en sus ataques y dijo que la característica de la Unión Soviética es su respeto a la verdad, y dirigiéndose a los occidentales en tono de reto, añadió: «Con frecuencia, la verdad duele más que el latigazo en la cara».

En este punto, el francés Parelli preguntó: «¿Apasamos las reuniones de París con este tipo de ataques que Gromyko no rebasa los límites permitidos? Pero ¿hacemos de hacerlo en el caso de que persista en sus insultos al Gobierno de Su Majestad?».

Por su parte, el representante norteamericano, Philip Jessup, manifestó que daría su conformidad a cualquier decisión de aplazamiento de reuniones que adopten los occidentales.

Gromyko dijo que los campos de Corea están siendo con molinos de viento para las tropas norteamericanas y aliadas. Finalmente manifestó: «En caso necesario, nos proponemos hacer observaciones más desagradables todavía. No nos ha de

gular la consideración de si nuestras observaciones han de agradar o no».

Seguidamente se levantó la sesión. —(Efe.)

NO FUE EL MAS ANTISOVIECIO

LONDRES, 25.—El discurso pronunciado por Winston Churchill en la Cámara de los Comunes el pasado día 19 de abril, que ha sido comentado hoy violentamente por el representante soviético en la reunión de adjuntos de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias, que se celebra en París, no puede ser considerado como uno de los más antisoviéticos de los pronunciados por el ex premier. En dicha ocasión, Churchill dijo que una potente flota naval y aérea norteamericana en el Mediterráneo significaría un tremendo potencial de ataque aéreo en caso de guerra con Rusia. —(Efe.)

MAC CARTHY ACUSA A ATTLEE

WASHINGTON, 25.—El senador republicano Joseph MacCarthy ha mostrado al Senado la copia de una foto en la que aparece el primer ministro británico, Clement Attlee, presenciando un desfile comunista y saludando con el puño cerrado. Añadió MacCarthy que Attlee había escrito a las brigadas comunistas de España diciendo: «Yo diré a nuestros camaradas en casa lo que he visto aquí. Trabajadores del mundo, uníos».

Dijo luego MacCarthy que Attlee había trabajado, a través de Dean Acheson, para lograr la destitución de MacArthur, uno de nuestros más gloriosos soldados, dijo.

Agregó que Truman no es responsable de la destitución de MacArthur porque Truman es presidente de nombre solamente.

Finalmente, dijo: «El verdadero hombre que destituyó a MacArthur es más bien el monstruo de cien cabezas concebido en el Kremlin».

Attlee ha sorteado la tempestad política que se había planteado con las dimisiones de Bevan y Wilson

Se afirma que Churchill suspenderá su viaje a Estados Unidos por si surgiera la oportunidad de derribar al Gobierno

LONDRES, 25.—En los círculos políticos de la capital británica se declara que parece que Attlee ha sorteado, al menos de momento, la peor tempestad política producida desde 1945. Hoy saldrá de la clínica donde ha estado sometido a un tratamiento de ultra en el duodeno. Se espera, que, directamente, se traslade a su residencia de Chelsea y que no vuelva a su despacho de la residencia hasta el fin de semana próximo.

Circulan rumores de que el nuevo ministro de Comercio, sir Harley Shawcross, acaso vaya pronto en avión a los Estados Unidos con el fin de lograr la aceleración del envío de materias primas vitales a Inglaterra, de los depósitos norteamericanos. Personas bien informadas declaran, no obstante, que no se efectuará el viaje en fecha inminente. —(Efe.)

PROMESA DE MORRISON

LONDRES, 25.—El secretario del Foreign Office, Herbert Morrison, prometió hoy que Inglaterra se atenderá a su programa de rearme, y que las divergencias de opinión con Estados Unidos en lo que respecta a Extremo Oriente y en ciertos problemas comerciales no destruirán la armonía básica entre las dos naciones.

Morrison hizo estas manifestaciones en un almuerzo ofrecido en la Cámara de Comercio, al mismo tiempo que la Comisión Ejecutiva Nacional del Partido Laborista se reúne para terminar de resolver la crisis política interna que ha sido provocada por la rebelión del izquierdista Aneurin Bevan y otros dos ministros del Gobierno.

Después, Morrison manifestó: «Nos hemos lanzado a un importantísimo programa trienal de defensa como parte de la seguridad colectiva. Tenemos que hacerlo; la falta de defensa en un mundo peligroso es invitación a que pasen algo. No podemos prever mucho más ahora. Pero creemos que los esfuerzos que han tenido tanto éxito en la reconstrucción económica bien vale la pena que se apliquen a nuestra seguridad nacional y a impedir la guerra».

Declaró seguidamente que los norteamericanos y los ingleses se veces chocan un poco entre sí, pero que fundamentalmente son amigos y continuará siendo así. «Podemos permitirnos el lujo de tener divergencias de opinión —dijo— y espero que siempre podamos hacerlos. La democracia norteamericana afirma el derecho de cualquier hombre a expresar su opinión. En ningún caso se fuerza a la mayoría. Es verdad que el gran esfuerzo que estamos haciendo suscita nuevas ansiedades. Siempre hay una tendencia natural a echar la culpa al otro».

«Hemos tenido nuestros desacuerdos en Extremo Oriente —añadió—, pero no han perturbado nuestra unidad de propósito en esta región mundial. En la política comercial, pero en las cosas importantes trabajamos y colaboramos en armonía».

Morrison aconsejó a los norteamericanos que estudien minuciosamente algunos de los nuevos experimentos hitlerianos sociales y económicos en actitud de crítica, pero sin hostilidad. —(Efe.)

EL PARTIDO APOYA A ATTLEE

LONDRES, 25.—El Partido Laborista presta completo apoyo al Gobierno Attlee, se anuncia después de una reunión de dos horas de la Junta Ejecutiva Nacional de aquel.

Aneurin Bevan, que provocó la crisis al dimitir la cartera de Trabajo, en señal de protesta por las proporciones del programa de defensa, asistió a la reunión y defendió largamente su actitud. No estuvieron presentes Harold Wilson, ni Joheeman. Los otros dos creyentes que han abandonado el Gobierno pero sus puntos de vista coinciden en líneas generales con los de Bevan.

La declaración de la Ejecutiva después de su reunión, indica claramente que las críticas de los creyentes han sido rechazadas; recuerda, además, a los tres dimitidos la necesidad de mantener la unidad del partido, y aprueba el nuevo presupuesto como «justo y razonable», reafirmando el apoyo del partido al programa de defensa, como contribución necesaria a la seguridad colectiva, en las actuales circunstancias internacionales.

En fin, la Ejecutiva rechaza la petición de los creyentes de que se convoquen inmediatamente una Asamblea del partido, con el fin de conocer la opinión de sus masas. —(Efe.)

LA FEDERACION DE SINDICATOS APOYA AL GOBIERNO

LONDRES, 25.—El Consejo de la Federación de Sindicatos, que cuenta con unos ocho millones de afiliados, ha publicado una declaración en la que apoya la política de rearme defendida por el Gobierno. «El Consejo —dice la declaración— ve con pesar que ciertos ministros hayan creído necesario dimitir en un momento en que el Gobierno se ve frente a graves problemas internacionales y un duro ataque de la oposición en el Parlamento». —(Efe.)

CHURCHILL PODRIA APLAZAR SU VIAJE

LONDRES, 25.—Circula instintivamente el rumor de que Winston Churchill podría suspender su viaje del 8 de mayo a los Estados Unidos. El dirigente conservador no querría estar ausente para el caso de que se les ofreciera a los otros una oportunidad para derribar al Gobierno Laborista.

Se cree, además, que Churchill no quiere verse envuelto en la disputa sobre el general MacArthur.

A WASHINGTON

LONDRES, 25.—El mariscal del Aire, sir John Slessor y Fredo Mustgrave, secretario parlamentario, adyunto del Ministerio de Abastecimientos, saldrán hoy de Londres con dirección a Washington. Participarán en la capital norteamericana en la conferencia de jefes de Estado Mayor británicos, franceses, canadienses y norteamericanos, que se celebrará en la capital federal. —(Efe.)

ACHESON REBATE A BEVAN

WASHINGTON, 25.—El secretario norteamericano de Estado, Dean Acheson, ha rechazado categoricamente ante los periodistas una acusación del exministro de Comercio británico Aneurin Bevan, de que los Estados Unidos están acaparando la mayor parte de los materiales estratégicos del mundo de los Estados Unidos —dijo Acheson— sin tener al respecto una política totalmente de acuerdo con las necesidades de las potencias del tratado del Atlántico Norte para sus economías bélicas y su rearme; están realizando cuanto pueden para asegurar una producción creciente y una utilización equitativa de las reservas existentes. Señaló que la rápida realización del programa de defensa exigirá sacrificios muy reales a los pueblos de las doce naciones que participan del tratado del Atlántico Norte, sacrificios que compartirá como nación firmante, los Estados Unidos. —(Efe.)

El ministro portugués del Ejército exalta la figura del mariscal Carmona en el Gobierno Militar de Lisboa

LISBOA, 25.—El ministro del Ejército, brigadier Ambrósio Pinto, acompañado del subsecretario del Departamento, y ayudante, se personó hoy en el Cuartel General del Gobierno Militar de Lisboa, donde fue recibido por el gobernador militar general Miguel Pereira Coutinho, y por los jefes de su Estado Mayor.

Salazar hace ya mucho tiempo que pertenece menos a sí mismo que a la nación y nos está mostrando el buen camino. Cumplamos, por lo tanto, con decencia y seriedad, el testamento de confianza dejado por nuestro mariscal en la persona de Salazar. —(Efe.)

PALABRAS DEL GENERAL PEREIRA

El general Pereira hizo uso de la palabra para decir a todos los oficiales y soldados portugueses que sentía sin la tristeza causada por la pérdida irremediable del querido y respetado mariscal Carmona, jefe que la nación se impuso por su indiscutible virtud y nobleza. Permita V. E. señalar e continuación, que juzgo oportuno en estos momentos recordar la afirmación que hizo en agosto de 1950 cuando V. E. asumió las altas funciones del Ministerio del Ejército. Pudo V. E. confiar en absoluto en la leal colaboración de todos nosotros y en el deseo de bien servir. En todo el Gobierno Militar, le aseguro, señor ministro, se trabaja con firmeza de espíritu, con fe en los mandos, con seriedad y con calma ante cualquier excitación que surja y con la mejor buena voluntad siempre dentro de las normas establecidas en el estatuto del oficial del Ejército, para en todas las circunstancias estar dispuestos a cumplir las responsabilidades que exigiera el bien de la patria.

CONTENCIOSO DEL MINISTRO

El ministro del Ejército contestó con estas palabras: «Acabamos, cierto, de asistir a un gran sufragio póstumo. Cientos de miles de personas, no depositaron votos en una urna, pero desfilaron ante otra urna: la de un nuestro voto y ante él depositaron los votos y el respeto. Dejaron más que votos políticos, pues ofrecieron otros con mayor valor: los votos del corazón del buen pueblo portugués. Como V. E. dijo, sentimos aún en nuestros corazones el eco íntimo de nuestras preocupaciones y ansiedad por el futuro; pero no seamos hombres de poca fe. ¿Por qué hemos de tener ausente aquel que hoy, después de la muerte de nuestro presidente, se incorpora y se consagra? ¿Qué hemos de temer si en él está la seguridad? ¿Por qué hemos de dudar en la encrucijada si tenemos junto a nosotros el guía seguro? Acostamos las indicaciones de quien siempre ha dado a todos, el más constante ejemplo de servicio abnegado».

Parece estabilizada la nueva línea aliada en Corea

Van Fleet declara llegado el momento de que todos los hombres del mundo libre afirmen su espíritu ante la batalla dura, desesperada y sin cuartel que ofrece la agresión comunista

TOKIO, 25.—En Pusan, sede del Gobierno sucoreano, se oyó anoche la primera alarma aérea de la guerra. Sin embargo, no aparecieron aviones rojos. —(Efe.)

COMUNICACION OFICIAL

TOKIO, 25.—El comunicado del Cuartel General dice hoy, Miécoles, que las fuerzas de las Naciones Unidas en Corea han tenido que abandonar algo de terreno y que se han retirado a posiciones defensivas adelantadas de antemano, ante la fuerte presión del enemigo, a lo largo del frente, desde Munsan al embalse de Hwachon. —(Efe.)

CERRRE DE LA BRECHA

TOKIO, 25.—Las fuerzas de las Naciones Unidas han cerrado la brecha abierta en Corea Central y están defendiendo una posición a unos 12 kilómetros bajo el paralelo y 7 kilómetros por encima de Kapyong, en la carretera vital de Seoul-Kapyong. Se concentra otra amenaza enemiga en el Oeste. Los aliados esperan un asalto rojo de gran envergadura por los dos corredores que llevan de Seoul a Injilm. Los aliados aún tienen el control de Munsan, a unos 48 kilómetros al Norte de Seoul. Se calcula el número de soldados enemigos en unos 320.000 hombres.

En el flanco derecho, las fuerzas de la ONU han abandonado Hwachon y su presa intencional. La presión contra las tropas de las Naciones Unidas al Norte de Chunchon, en la vecindad del paralelo 38, se debilitó en la noche del martes, después de los continuados combates durante el día. Los últimos informes desde el área de la brecha indican que las tropas aliadas han frenado el avance chino a unos 16 kilómetros al Norte de Chunchon.

La radio de Pyongyang ha admitido que los comunistas están sufriendo grandes bajas. «Ha habido —dice— furiosos combates contra las tropas invasoras británicas y americanas a lo largo de las líneas del frente. Las tropas enemigas, sin embargo, nos hacen numerosos bajas».

El mariscal Pétain abandonó ayer el lecho

Según el último parte médico se aprecia ligera mejoría en el estado general

PORT JOINVILLE (Isla de Yeu) 25.—A las diez de la mañana fue facilitado el siguiente parte médico acerca del estado del mariscal Pétain: «Continúa el estado estacionario. El enfermo pasó la noche muy agitada. La temperatura es de 37°6. Tiene 84 pulsaciones por minuto y su tensión arterial es de 11 de máxima y de 7 de mínima». —(Efe.)

SE LEVANTA DURANTE MEDIA HORA

PORT JOINVILLE, 25.—Un boletín médico dado a las 20 horas anuncia que el mariscal Pétain ha mejorado algo. El enfermo pudo levantarse durante media hora e ingerir cantidades limitadas de alimento.

Por primera vez desde la recaída que hizo temer por su vida, el mariscal fue autorizado para abandonar el lecho durante 30 minutos. El mariscal fue conducido hasta un sillón, donde permaneció dicho tiempo. Por la mañana tomó varias tazas de café. Ha recordado un tanto el apetito, y ya no se le aplica suero fisiológico, que lo sostuvo durante tres días.

Sin embargo, los médicos consideran que no ha llegado aún el momento de dar como pasada la gravedad. —(Efe.)

LO QUE DICE SU ESPOSA

ISLA DE YEU, 25.—La mariscal Pétain ha dicho hoy que el anciano mariscal ha tomado por la tarde diversos alimentos líquidos y galletas. Dijo que el ilustre soldado ha mostrado hoy gran lucidez mental, y agregó que a pesar de que los médicos se oponían a que se levantase, el mariscal tiró sábanas y mantas, hasta que se accedió a su deseo, permaneciendo una media hora, sentado en un sillón.

Los médicos, por su parte, han manifestado a última hora de hoy que el glorioso militar francés ha mostrado hoy más energía que estos días pasados. Su temperatura al amanecer era de 37°6. —(Efe.)

ULTIMO PARTE MEDICO

ISLA DE YEU, 25.—El parte médico de esta noche sobre el mariscal Pétain, dice: «Ligera mejoría en el estado general. El enfermo está dinámico y ha pedido levantarse media hora. Progressos apreciables en la ingestión de alimentos». —(Efe.)

Audencias militar y civil del Jefe del Estado

MADRID, 25.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo, ha recibido en el Palacio de El Pardo a la siguiente audiencia militar:

Don Eduardo Sáenz de Buruzaga y Polanco, teniente general; don Gustavo Urrutia González, teniente general; don Jesús Badillo Pérez, general de división; don Felipe Abárzuza Oliva, vicealmirante; don Ramiro Rodríguez Borlado Martínez, general de división; don Francisco Pérez Montero, general de brigada de Artillería; don José Muñoz Valcárcel, general de brigada de Infantería; don José María Salvador Merino, general de brigada del Cuerpo Jurídico del Aire; don Julián Arana Irujo, coronel de Infantería de Marina; don Pedro Sánchez Tiado, teniente coronel de Caballería; la promoción del Cuerpo de Intervención del Aire, presidida por el teniente coronel don Antonio Touchard Pérez.

En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores:

Don Fernando Martín Sánchez Julia, presidente del Patronato del Colegio Mayor Universitario de San Pablo; don José Antonio de Sarragruán, marqués de Desio, embajador de España en Roma; Fr. María Jesús Álvarez, abad de San Pedro de Carden (Burgos); sor Teresa del Niño de Jesús y sor Clara, monjas franciscanas de clausura del Convento de Santa Clara de Guadix; doña Josefa Sánchez Pastor, viuda de Cano; don Pedro Fernández Valdearós, subsecretario de la Gobernación; don Fernando de Montero, director general de Colonización; don José Luis de Oriol y Ursión, acompañado de sus hijos don Lucas, don Antonio y don José María de Oriol Urquijo; don Manuel Ruiz de la Serna, gobernador civil de Badajoz; don Ramón Rivero de Aguiar, abogado fiscal de la Audiencia Territorial de Madrid; don Diego Aparicio, jefe de la Obra Sindical de Colonización; D. Luis Píndez Latorre, agente de Cambio y Bolsa; y D. Luis Bejarano Murga, director gerente de la empresa «Labe, S. A.».

Nuevo éxito de los Coros y Danzas de España

GANTE, 25.—Ante el gobernador de la provincia y con la sala repleta de público, los Coros y Danzas de España han conseguido su mayor éxito en este país. Fueron tales la maestría y el entusiasmo de los españoles que los grupos españoles se vieron obligados a repetir varios números. —(Efe.)

Normalidad absoluta en Vizcaya y Guipúzcoa

BILBAO, 25.—La totalidad de las grandes fábricas vizcainas, así como las factorías y talleres de la industria media y pequeña, trabajan desde la primera hora de la mañana de hoy con total normalidad. Lo mismo ocurre con los servicios públicos de todo orden. Los periódicos han salido como todos los días. Las oficinas públicas y privadas, el comercio, en una palabra, las actividades de la vida en Vizcaya funcionan con el ritmo de siempre. La tentativa de huelga general que en ningún momento ha ocurrido en ningún punto de la provincia, ha fracasado rotundamente. La normalidad en Vizcaya, pues, absoluta.

EN GUIPUZCOA

SAN SEBASTIAN, 25.—La capital presenta esta mañana aspecto de absoluta normalidad. Circulan todos los transportes urbanos y los comercios continúan abiertos como en días anteriores. Se trabaja en la mayoría de las fábricas. En Zumaya, Zarautz, Tolosa, Pasajes y otras localidades, los trabajadores han vuelto esta mañana a sus centros de trabajo.

IRUN, 25.—Hoy por la mañana han ocurrido tanto en Irún como en Fuenterrabía, todos los obreros y empleados a sus fábricas, industrias y oficinas, donde desde el primer día de la calma y la normalidad han sido absolutas.

CINEMA "DIANA"

HOY, a las OINCO de la tarde, organizada por la CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE ZARAGOZA, ARAGON Y RIOJA, a beneficio de los adheridos a «Radio Rioja»

GRAN FUNCION DE CINE

con el siguiente programa:

El Capitán de Loyola
Extraordinaria Interpretación de Rafael Durán y Manuel Luna. — Un héroe, un caballero, un santo...

El diablo al volante
(REPORTAJE)
y los divertidos complementos en technicolor.

El terror de la playa
ABU-BEN-BUGUI

Sáquela a bailar
PROGRAMA TOLERADO PARA MENORES

BAJAS DE LA AVIACION

TOKIO, 25.—En el Cuartel General de la V Fuerza Aérea se anuncia oficialmente que los cazas de las Naciones Unidas han causado más de mil bajas al enemigo hasta el mediodía de hoy, miércoles. Ocasos de cazas movidos a reacción han atacado a los comunistas en terreno abierto con bombas napalm, cohetes y fuego de las ametralladoras de 50 milímetros.

Centenares de cadáveres chinos se amontonan en las camillas y en las colinas cubiertas de nieve. La artillería ligera y pesada ante fuego sin descanso sobre los convoyes de municiones. —(Efe.)

MOMENTANEA DETENCION

TOKIO, 25.—Las fuerzas aliadas han detenido, al menos momentáneamente, el avance comunista hacia el Sur en el frente occidental después de que el enemigo había llegado con sus vanguardias a través de las líneas hasta más allá del paralelo 38 en la noche del martes. —(Efe.)

RETIRADAS URGENTES

TOKIO, 25.—Las tropas de las Naciones Unidas han comenzado retiradas urgentes en la extremidad occidental del frente de Corea, mientras (Pasa a la cuarta página)

Mac Arthur no tiene nada que oponer

NUEVA YORK, 25.—El general MacArthur no tiene nada que oponer a la invitación para que comparezca ante la Comisión de Servicios Armados de la Cámara, declaró a los periodistas su asesor personal, Whitney.

MacArthur se someterá a cualquier clase de preguntas que quiera hacerle la Comisión, añadió.

El general permanecerá en el hotel hasta el jueves por la mañana, y ese día marchará a Chicago con su familia. —(Efe.)

ESPECTACULOS TEATRO

A DOS COLORES Teatro Moderno

Se presentó ayer en el Moderno, un único día de actuación, un agradable espectáculo folklórico...

Las fotografías para el Documento Nacional de Identidad os las haré sin obligaros a molestos desplazamientos...

Foto. Cine. Radio

Sección Femenina Las conferencias para señoras comienzan con éxito

En la tarde de ayer dieron comienzo las conferencias para señoras, organizadas por la Sección Femenina...

R. P. Buenaventura García, de los MM. CC. de María, habló del sacramento del matrimonio...

Es preciso situarse a una altura suficiente para verlo desde Cristo. San Pablo señala el camino en el texto famoso de la carta a los romanos...

Tras su brillante disertación, el P. Buenaventura García (MM. CC. de María) fué muy felicitado.

LOTERIA NACIONAL

- MADRID, 25.- Premios mayores de la Lotería: Premiado con 200.000 pesetas...

Buenas perspectivas eléctricas

MADRID, 25.-Según se van conociendo datos de producción eléctrica, se estima la impresión de que nos hallamos ante un año sumamente favorable...

La vida en la Ciudad

Patronato Pro Valvanera

PARROQUIA DE VILLAVERDE DE RIOJA

Con 15 pesetas: Señora maestra, Con 10 pesetas: Francisco Tobías, Juan Mañita, Juliana Lozano...

PARROQUIA DE ENCISO (Segunda relación)

Con 5 pesetas: Fermína Pastor, Segundo Martínez, Antonio Pico Pico, Gregorio S. de Buruaga...

PARROQUIA DE ENCISO (Tercera relación)

Con 5 pesetas: Blas Ochoa, Antonio Benito, Escolástico Tabernero

BOLSOS señora, carteras, documentos y coleccion. Ventas contada y plazos. Fábrica de Maletas RICARDO G. MOLA. 67. Telf. 2328. Reparaciones.

La fiesta del Colegio de Nuestra Señora del Buen Consejo

RR. AGUSTINAS MISIONERAS. Para festejar a su excelsa Patrona, el Colegio de Nuestra Señora del Buen Consejo ha organizado diversos actos religiosos y otros festejos...

EL CHAVAL

LA MEJOR SALA DE LOGROÑO JUEVES Y DOMINGOS - Horas de costumbre - Siguen los celeberrimos bailes. Solicitas por rigurosa invitación

F.E.T. y de las J.O.N.S.

Central Nacional Sindicalista SINDICATO PROVINCIAL DE LA MADERA Y CORCHO

Disponiendo este Sindicato de algunas cantidades de clavazón de cabeza redonda, en las medidas 18 por 25, 17 por 30 y 17 por 35...

Sección Femenina

AVISO IMPORTANTE PARA LAS AFILIADAS. Se ruega a todas las afiliadas de la Sección Femenina, se presenten hoy, jueves, a las siete y media de la tarde...

DE INTERES PARA LAS MAESTRAS

Se hace saber a cuantas maestras deseen matricularse para realizar el curso de instructoras elementales y profesoras de Hogar...

Los datos que precisen pueden solicitarlos en la Delegación Provincial de Sección Femenina, General Franco, 36 (Departamento de Cultura).

Al mismo tiempo se les advierte que sin este título de instructoras y profesoras de Hogar no podrán opositar a ingreso en el Magisterio Español.

Fotografías para el Documento Nacional de Identidad

Continuamente, a lo que insistía cierta propaganda que se viene realizando, son todos los fotógrafos establecidos en plaza los que, una vez reunidos los requisitos indispensables, pueden realizar las fotografías para el mencionado Documento Nacional de Identidad.

PEQUEÑOS SUCESOS

En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial recibió ayer asistencia facultativa Luis Herrera Magaña, de 16 años, estudiante, herida cortante en el dedo índice de la mano derecha...

Medias nylon VISION La Ideal

Registro Civil

Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos—Roberto Roséan V. Guerra, Helodoro Alegria Bisco y Francisca Ontiveros del Olmo. Defunciones—Vicenta del Río Melero, de 81 años, de Alesanco. Matrimonios—Ninguno.

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Anguclana SUBASTA DE CHOPOS. El día 18 de mayo próximo, y hora de las doce de su mañana, tendrá lugar en la Sala-Ayuntamiento la subasta pública de 380 chochos maderales...

Ayuntamiento de Manzanares de Rioja

SUBASTA DE CHOPOS. El día VEINTINUEVE del actual, a las DIEZ Y SEIS horas, tendrá lugar en la Sala de este Ayuntamiento la subasta de CINIENTO OCHENTA CHOPOS (canadenses), propiedad del Ayuntamiento...

OBRAS PUBLICAS

(Provincia de Logroño) CONCURSO DE DESTAJO. Hasta las 13 horas del día 17 de mayo próximo se admitirán proposiciones en el Registro de Entrada de esta Jefatura de Obras Públicas...

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION PROVINCIAL DE LOGROÑO. Concurso para venta de papel fertilizado, procedente de colecciones de cupones de racionamiento de conformidad con lo dispuesto por el organismo superior en oficio circular número 127 de 13 de mayo de 1950...

CENTROS OFICIALES

Jefatura Agronómica

El Ilmo. Sr. director general de Agricultura ha concedido a esta provincia 150 toneladas de sulfato de cobre para su aplicación en el cultivo de la vid en la presente campaña.

Delegación Provincial de Trabajo

Del Ilmo. señor director general de Trabajo se recibe telegrama fecha 24 de los corrientes, que, literalmente dice: Designada por Asesoría Eclesiástica Delegación Nacional Sindical...

CONFITERIAS

Del Ilmo. señor director general de Trabajo se recibe telegrama fecha 24 de los corrientes, que, literalmente dice: Designada por Asesoría Eclesiástica Delegación Nacional Sindical...

NOTICIAS DIVERSAS

El Centro de Enseñanza Media Profesional de Miranda. Con referencia a la creación en la vecina ciudad de Miranda de Ebro de un Centro de Enseñanza Media Profesional de modalidad industrial...

Acción Católica

RETRO INTERPARROQUIAL PARA MUJERES. Mañana, viernes, a las cuatro y media, tendrá lugar el retro interparroquial en la capilla de las RR. Misioneras Agustinas.

PARROQUIA DE PALACIO

Hoy, jueves, a las cinco de la tarde, se celebrará en la sala capitular el círculo de estudios para los señores de Acción Católica.

PARROQUIA DE PALACIO

Hoy, jueves, las Jóvenes de A. C. tendrán el círculo de estudios semanal a las ocho de la tarde, en su salón de Acción Católica.

SECCION RELIGIOSA

PARROQUIA DE VALVANERA. Jueves eucarísticos.—Por la mañana, a las ocho, misa de comunión general. Por la tarde, a las siete y media, función eucarística con acto del Santo Rosario...

PARROQUIA DE SANTIAGO

Cultos a Nuestra Señora de los Dolores.—Mañana, último viernes del mes, a las ocho y media, se celebrará misa de comunión, por encargo de las asociadas, en la capilla y altar de Nuestra Señora la Virgen de los Dolores.

SANTOS DEL DIA

San Cleto, San Claudio y San Euflio.

ARRASTRO AL DELITO

Con DONALD BARRY y RUTH TERRY. La extraña vida de un hombre a quien las circunstancias arrastraron al crimen (Autorizada para mayores)

VORAGINE

Con GENE TIERNEY, RICHARD CONTE, JOSE FERRER y CHARLES HICKFORD. LA HISTORIA DE UNA BELLA MUJER VICTIMA DEL MAS DIABOLICO ASESINO.

CONCESION DE SULFATO DE COBRE

El Ilmo. Sr. director general de Agricultura ha concedido a esta provincia 150 toneladas de sulfato de cobre para su aplicación en el cultivo de la vid en la presente campaña.

LIBRAMIENTOS PUESTOS AL PAGO

Alfonso López Pujol, Artemio Anos Lorente, Antonio Lacambra, habilitado de la Delegación de Industria, Juan Rodríguez y Pablo Ayala, Octavio Cabeza Cámara, Román Viqueya Aguirre.

Instituto Nacional de Enseñanza Media

MATRICULA DE INGRESO X ENSEÑANZA LIBRE

A partir del día 1. de mayo y hasta el 30 inclusive, queda abierta la matrícula para la enseñanza libre y exámenes de Ingreso, con arreglo a las condiciones que están expuestas en el tablón de anuncios de este Centro.

URODONAL es indispensable al reumático

Acción Católica

RETRO INTERPARROQUIAL PARA MUJERES. Mañana, viernes, a las cuatro y media, tendrá lugar el retro interparroquial en la capilla de las RR. Misioneras Agustinas.

ROPERO DE LOS POBRES

Segunda conferencia de San Vicente de Paúl. Esta tarde, a las cuatro y media, tendrá lugar en Rodríguez Paterna, 9, la segunda reunión del mes en curso.

PARROQUIA DE PALACIO

Hoy, jueves, a las cinco de la tarde, se celebrará en la sala capitular el círculo de estudios para los señores de Acción Católica.

PARROQUIA DE PALACIO

Hoy, jueves, las Jóvenes de A. C. tendrán el círculo de estudios semanal a las ocho de la tarde, en su salón de Acción Católica.

SECCION RELIGIOSA

PARROQUIA DE VALVANERA. Jueves eucarísticos.—Por la mañana, a las ocho, misa de comunión general. Por la tarde, a las siete y media, función eucarística con acto del Santo Rosario...

PARROQUIA DE SANTIAGO

Cultos a Nuestra Señora de los Dolores.—Mañana, último viernes del mes, a las ocho y media, se celebrará misa de comunión, por encargo de las asociadas, en la capilla y altar de Nuestra Señora la Virgen de los Dolores.

SANTOS DEL DIA

San Cleto, San Claudio y San Euflio.

ARRASTRO AL DELITO

Con DONALD BARRY y RUTH TERRY. La extraña vida de un hombre a quien las circunstancias arrastraron al crimen (Autorizada para mayores)

VORAGINE

Con GENE TIERNEY, RICHARD CONTE, JOSE FERRER y CHARLES HICKFORD. LA HISTORIA DE UNA BELLA MUJER VICTIMA DEL MAS DIABOLICO ASESINO.

EXPOSICION - OLEOS

Ruiz de Azcárraga SALON REYNO DIAS LABORABLES: 7 a 9 tarde. FESTIVOS: 12 a 2 tarde.

HACE 25 AÑOS

Los aviadores Gallarza y Lóizaga aplazaron su nueva etapa hasta el día siguiente.

En la Colegiata de la Redonda contrajeron matrimonio la señorita Consuelo Barrio Ruiz y don Emigdio Benito Aldana Ochoa, bendijo la unión el abcd, don Anselmo Oñate, y actuaron de padrinos el acreditado comerciante don Manuel Barrio, padre de la desposada, y doña Adela Ochoa, madre del contrayente. Los numerosos invitados fueron obsequiados espléndidamente, y el nuevo matrimonio marchó en viaje de luna de miel a Zaragoza y otras capitales.

En nombre del 13 Regimiento de Artillería de esta guarnición, visitaron los capitanes señores Fontán y Bonal al capitán aviador señor Ruiz de Alda, que se encontraba en Puente la Reina, rogándole que visitase Logroño, donde sus compañeros de Arma querían rendirle un tributo de admiración. El señor Ruiz de Alda agradeció mucho la visita de sus compañeros, pero no accedió por tener que marchar seguidamente a San Sebastián, Madrid y Bélgica.

En el Teatro Bretón, con pleno éxito, se celebró la función organizada por el Apostolado de Señoras, para el mejoramiento moral y material de la clase obrera, a beneficio de esta Asociación. Se representó la comedia «El día que vivió», que interpretaron magistralmente las señoritas M. Magro, Aramendia, Rosa Zubia, Sensia Delgado, Isabel Vizmanos, y los jóvenes Saturnino García, Ricardo Martí, Federico Ayma, José Rebolero y Joaquín Palomo, que fueron premiados con grandes ovaciones, como también el director artístico, don Jorge Palomo, Activo de apunador Máximo Yuste.

El comandante aviador Franco salió como pasajero en las primeras horas de la mañana de Madrid en aeroplano, con dirección a Cartagena, para despedir a los oficiales y marinos argentinos del crucero «Buenos Aires», pero a poco de elevarse en el aire, se rompieron algunos tubos del motor del aparato, viéndose obligado a aterrizar, y al hacerlo el aparato cayó en choques, rozándose, y resultando ileso el aviador. Envío un cariñoso y expresivo telegrama de despedida a los marineros.

En el Observatorio se registraron las siguientes temperaturas: Máxima al sol, 22,5 grados a la sombra, 7,6, y mínima, me dio grado bajo cero, en la madrugada. La helada produjo grandes daños en algunos terrenos, especialmente en la Ribera, la Manzanaera, Valderuga, Cascajes, La Isla, San Adrián, La Graña y Varea. En Cantabria, El Cerro y Varea, se helaron corvos de vino, especialmente en la de la Bodegas Franco, Españolas. En gran parte de la Rioja, la helada fué muy fuerte. En Nájera y pueblos limítrofes estaban los campos blancos por la escarcha. En Cenicero hubo daño por el hielo en las vides, y en general en la vega del regadío. En Hornos descendió la temperatura hasta tres grados bajo cero, haciendo grandes destrozos en el viñedo, y en Castañares y Anguclana, el viñedo y la celada quedaron arrasados.

HACE 50 AÑOS.—La Cámara de Comercio se dirigió al excmo. señor gobernador de esta provincia, señor marqués de Lique, rogándole que se le permitiera la ampliación de 40 muelles en esta estación del ferrocarril, cuyo coste no excedería de 40.000 pesetas. El señor marqués prometió trabajar rápidamente para que lo pedido fuera un hecho en el plazo más breve posible.

Las temperaturas de hoy fueron: Máxima al sol y a la sombra, 18 y 15,2 grados, respectivamente, y 2,3 de mínima, en la madrugada.

PERSIANAS COLOCADAS A DOMICILIO CASA ANGUIANO

VENDO Urbanas capitalizadas al 7 por 100 libro con facilidades pago Solares y Pisos en todos los sectores, libres y ocupados, con grandes facilidades de pago. (50 años). — Pincas rústicas de 14 a 2.000 fanegas, libres de colono, y facilidades de pago. DINERO 4% por 100, libre de impuestos, plazos de 5 a 50 años. INFORMES: REMON, Muro de la Mata, 2. — Telf. 12.97. AGENTE DE PRESTAMOS PARA EL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA (Banco Oficial)

EXPOSICION - OLEOS Ruiz de Azcárraga SALON REYNO DIAS LABORABLES: 7 a 9 tarde. FESTIVOS: 12 a 2 tarde.

ARRASTRO AL DELITO Con DONALD BARRY y RUTH TERRY. La extraña vida de un hombre a quien las circunstancias arrastraron al crimen (Autorizada para mayores)

VORAGINE Con GENE TIERNEY, RICHARD CONTE, JOSE FERRER y CHARLES HICKFORD. LA HISTORIA DE UNA BELLA MUJER VICTIMA DEL MAS DIABOLICO ASESINO.

EXPOSICION - OLEOS Ruiz de Azcárraga SALON REYNO DIAS LABORABLES: 7 a 9 tarde. FESTIVOS: 12 a 2 tarde.

Continúan en Hispanoamérica los actos del centenario de Isabel la Católica

Veintiséis prelados asistieron al Congreso Eucarístico de Guatemala, que los rojos intentaron deslucir

BOGOTÁ, 25.—Como continuación de los actos del centenario de Isabel la Católica, se ha celebrado una recepción de gala en la Embajada de España, a la que asistieron el ministro de Educación, el Cuerpo diplomático, funcionarios y numerosas personalidades políticas, intelectuales y sociales.

También se celebró en el Teatro Colón el solemne acto de la fundación del Instituto Colombiano de Cultura Hispánica. Estuvieron presentes el presidente de la República, varios representantes diplomáticos, miembros del nuevo Instituto y un numeroso público. Se pronunciaron importantes discursos por el ministro de Educación y el embajador español.—(Efe)

EN ROSARIO

ROSARIO, 25.—Se ha celebrado con gran brillantez el centenario de Isabel la Católica. Entre los actos más importantes figura una misa solemnemente oficiada por el cardenal obispo de la ciudad, monseñor Calliño, y descubrimiento de dos lápidas con los nombres de Isabel y Fernando en las calles que en adelante llevarán los nombres de los Reyes Católicos.

DECRETO ARGENTINO

BUENOS AIRES, 25.—El ministro de Relaciones Exteriores y Culto, don Hipólito J. Paz, ha firmado un decreto en el cual se recoge la invitación hecha por el señor Gallacher, ministro peruano de Relaciones Exteriores, con el fin de conmemorar con las demás naciones del Nuevo Mundo el quinto centenario del nacimiento de la reina Isabel la Católica.

EL CONGRESO EUCHARISTICO

GUATEMALA, 25.—Veintiséis prelados, entre ellos el cardenal arzobispo de La Habana y dos representantes del cardenal Spellman, han asistido al Congreso Eucarístico de Guatemala, que se ha celebrado con gran esplendor. Las organizaciones extremistas y los rojos españoles intentaron deslucir el Congreso, pero sus propósitos no se vieron secundados más que con una huelga ferroviaria, que no logró impedir el desplazamiento de fieles a la capital.—(Efe)

LOS QUE DAN LA VUELTA AL MUNDO

BUENOS AIRES, 25.—Ha entrado en el puerto del Plata la embarcación «Wainig Médica», que, tripulada por cuatro jóvenes, está dando la vuelta al mundo. La embarcación es un pequeño yate de 18 toneladas de desplazamiento, que zarpó del puerto de Sidney el 29 de octubre pasado, y que ha invertido casi seis meses en el viaje hasta Buenos Aires. Dentro de unos días, zarpará

El ministro de Educación salió ayer para Madrid

En su discurso de Barbastro resaltó la importancia que para el futuro cultural, tienen los Institutos Laborales

HUESCA, 25.—Durante los actos celebrados en Barbastro, con motivo de la inauguración del Instituto Laboral, el ministro de Educación, señor Ibáñez Martín, pronunció un discurso en el que hizo historia de estos Institutos Laborales que, por feliz iniciativa de S. E. el jefe del Estado, están instalándose en zonas españolas que estaban aisladas de todo impulso cultural.

Los Centros —dijo el ministro— de Enseñanza Media y Profesional, en contacto vivo con la realidad económica de las regiones españolas, permitirán a los futuros bachilleres profesionales una participación efectiva en el resurgimiento material de nuestra Patria. A través de estos Centros —continuó el señor Ibáñez Martín— la juventud procedente de los medios rurales, industriales y marítimos conseguirá la realización de su ideal de que se extiendan los beneficios de una educación media especializada a grandes sectores de la vida nacional que para desarrollarla con éxito, esta labor es preciso que todos los organismos provinciales y locales contribuyan a su desenvolvimiento, y así la iniciativa del Estado será pronto una realidad tangible y fructífera.

SALE PARA ZARAGOZA

HUESCA, 25.—Después de comer en la intimidad con el gobernador civil, el ministro de Educación Na-

LOS RESTOS DE UN EXPLORADOR

RIO DE JANEIRO, 25.—Van a ser trasladados a esta capital los restos del explorador inglés Fawcett, que recientemente fueron encontrados en las selvas del Mato Grosso. En esta capital serán examinados por los técnicos del Instituto Histórico, para comprobar si pertenecen o no a dicho explorador.—(Anco.)

DIFICULTADES RESUELTAS

BOGOTÁ, 25.—Se pueden considerar como resueltas las dificultades que recientemente se habían presentado en el movimiento comercial y de pagos entre Alemania y Colombia. El Banco de la República de Bogotá ha prometido volver a adquirir las letras alemanas, así como los créditos confirmados relacionados con el comercio exterior. Colombia ha manifestado además el deseo de suministrar a la República Federal café, tabaco y plátanos. En la actualidad se está estudiando la importación de café con un total de un millón de dólares.

La normalización de la situación se debe muy esencialmente a las negociaciones que ha celebrado con el Ministerio Federal de Economía un representante de los productores de café de Colombia.—(Anco.)

CONVERSACIONES ANGLO-URUGUAYAS

MONTEVIDEO, 25.—Las conversaciones anglo-uruguayas sobre la carne han comenzado ayer tarde. La delegación británica está presidida por sir Albert Naeveher. Este ha manifestado que cree podrá llegarse a una rápida y satisfactoria solución, dado los términos del problema.—(Efe)

La Sección Femenina de FET y de las Jons cuida de que el deporte sea una escuela; con él se enseña a ganar sin pelear.

Mujer: haz deporte con la Sección Femenina.

El Seguro inunda la Plaza de Orihuela

El Mississippi pone en peligro a varios miles de personas

ALICANTE, 25.—Las últimas noticias de la veiga baja de la provincia informan que el río Segura se halla en situación estacionaria a su paso por Orihuela, cuya plaza del Ayuntamiento está inundada como consecuencia del desbordamiento registrado. La huerta de Orihuela está recolectando en estos momentos gran cantidad de agua. Se espera que se inicie el descenso del caudal del río Segura, ya que ha cesado de llover.

Con relación a Rojales, el río ha aumentado medio metro más sobre su nivel ordinario, y la huerta honda de este pueblo ha sufrido alguna inundación. Los portillos que contienen las aguas del río ofrecen gran seguridad.

Durante toda la noche, varias brigadas voluntarias recorren las márgenes del Segura en previsión de algún desbordamiento.

Las lluvias han beneficiado mucho a las cosechas de patata y cáñamo y en el cultivo, en cambio, al trigo. Todos los miembros que integran las Gestoras Municipales de Rojales y Orihuela se hallan en servicio de guardia permanente.

LLUVIAS VARIABLES

MADRID, 25.—Ha llovido por la noche en cantidades variables en toda la vertiente mediterránea, en una buena parte de la región central, Extremadura y cuenca alta del Guadalquivir. En el Noroeste, el tiempo es bueno.

SE RUDE UNA CASA

RIO DE JANEIRO, 25.—Como consecuencia del fuerte temporal de lluvias de los últimos días, se hundió parte de un edificio en construcción en el barrio de Santa Teresa en el momento en que se encontraban durmiendo en sus habitaciones los obreros. Tres de ellos quedaron enterrados entre los escombros. Después de intensos trabajos fue hallado un superviviente y los cadáveres de los otros dos obreros.—(Anco.)

Avión de caza totalmente automático

NUEVA YORK, 25.—Un avión de caza completamente automático será producido por la industria aeronáutica norteamericana antes del fin del año, según se anunció ayer. El aparato, dirigido por radio desde otro avión, irá provisto de un piloto automático, y será capaz de volar a velocidades supersónicas y a gran altura.—(Anco.)

Catorce oficiales soviéticos fusilados

ESTOCOLMO, 25.—Según el periódico «Stockholms Tidning», catorce oficiales rusos fueron fusilados en Turges el 28 de febrero último por conspirar para derribar al Gobierno del Poder e impedir que iniciara una guerra catástrofica para Rusia. La información parece proceder de un correo del Ejército Rojo que recientemente se pasó a los occidentales en Alemania.—(Anco.)

NORTEAMERICA IMPLANTA PRECIOS TOPE A 75.000 FABRICANTES

Los dirigentes del Pacto Atlántico estudian la combinación de mandos navales en el Mediterráneo

Lie ha llegado a Angora, y Tito pide a Norteamérica una "ayuda especial"

WASHINGTON, 25.—El Gobierno ha implantado los precios tope a 75.000 fabricantes, con un volumen anual de 70.000 millones de dólares, en artículos que van desde los caramelos hasta los aparatos de televisión.

Simultáneamente, el secretario de Agricultura, Charles Brannan, ha declarado que el Gobierno tendrá finalmente que recurrir a los subsidios para estabilizar los precios de la leche y de otros artículos alimenticios. Agregó que no sería justo que el Congreso redujera los precios mínimos para los campesinos.

Los nuevos precios entrarán en vigor el 28 de mayo próximo, permitiendo a los fabricantes que cobren solamente los precios de antes de comenzar la guerra de Corea, además del aumento que hayan tenido desde entonces en los costos de fabricación y los materiales. Esta orden sustituye la congelación general dictada el pasado 25 de enero.

Entre los artículos concretamente exceptuados de esta orden figuran los automóviles, por estar controlados los precios de los coches nuevos por una disposición especial que expira el primero de mayo.

Entre los artículos y productos afectados por la nueva disposición figuran los aparatos de radio y televisión, refrigeradores, máquinas de lavar, cocinas eléctricas, muebles, vajillas, neumáticos, artículos de caucho, papel, productos químicos y muchos materiales de construcción.—(Efe)

LOS MANDOS NAVALES DEL MEDITERRANEO

WASHINGTON, 25.—En fuentes autorizadas se anuncia que los dirigentes del Pacto del Atlántico estudian la combinación de mandos navales en el Mediterráneo y se comenta como muy verosímil que se recomiende para el mando del Mediterráneo Oriental a un almirante norteamericano con un inglés a sus órdenes, y para el Me-

diterráneo Occidental a un francés o a un italiano.

Estos mismos círculos no admiten que de momento se estudie la posibilidad de incluir a Grecia y Turquía en el Pacto del Atlántico.—(Efe)

LIE EN ANGORA

ANGORA, 24.—El secretario general de la ONU, Trygve Lie, ha llegado a esta capital.—(Efe)

TITO PIDE AYUDA ESPECIAL

WASHINGTON, 25.—El Gobierno rojo de Tito ha pedido a los Estados Unidos una ayuda especial para hacer frente a su aguda crisis económica. En el Departamento de Estado se declara que la demanda ha sido acogida con simpatía.—(Efe)

CONDESA DESAPARECIDA

BERLIN, 25.—La Policía berlinesa ha iniciado una investigación sobre la desaparición en territorio de ocupación soviética de la condesa Amelia Theilmann, que acudió a una cita en el Ministerio del Interior de Brandemburgo, relacionada, creía la dama, con una finca de su propiedad sita en la zona rusa.

La condesa se dirigió a Potsdam hace ya varios días, y no se volvió a saber de ella. Su hijo político, alto funcionario norteamericano, dio cuenta de la desaparición.—(Efe)

SOLICITAN LA BUSQUEDA DE UN CORRESPONSAL

VIENA, 25.—La petición norteamericana a las autoridades de Praga para que busquen al desaparecido corresponsal de la «Associated Press» William Catis, ha sido hecha en una nota que fue entregada en el Ministerio checo de Asuntos Exteriores. A primeras horas el ministro consejero de la Embajada norteamericana, Mr. Thompson, había protestado por el hecho.

Catis fue visto por última vez el lunes, como ya se ha informado.

El número de empleados checos,lovacos de la «Associated Press» detenidos por la Policía austriaca ya a cuatro, según las últimas informaciones.—(Efe)

MAC CARTHY Y DREW PEARSON

WASHINGTON, 25.—El senador MacCarthy ha declarado hoy, miércoles, que el Gobierno tiene ya la evidencia, bastante para establecer un claro caso de violación de las leyes de espionaje contra el columnista Drew Pearson. Basa su acusación McCarthy en la publi-

cación por Pearson de informes del Servicio de Inteligencia sobre la cantidad de tropas comunistas en Corea. Según el senador republicano, esto significa que hay filtraciones en la información militar secreta.—(Efe)

Se esperan grandes batallas aéreas en Corea

Serán acciones "experimentales", con vistas a una próxima guerra

WASHINGTON, abril.—(Servicio especial de crónicas «Amanco».) Una batalla aérea en gran escala fue librada sobre Corea hace unos días, con la participación de bombarderos pesados norteamericanos y cazas a reacción rusos del modelo Mig-15. En total, se cree que 225 aviones tomaron parte en esta acción. En opinión del Estado Mayor aéreo norteamericano, la elección de la fecha de esta batalla por los rusos, fue debida al anuncio de la destitución por el presidente Truman del general MacArthur. Los círculos militares consideran esta circunstancia muy significativa en el momento actual, en que las dos mayores potencias aéreas del mundo, Rusia y los Estados Unidos, están midiendo mutuamente sus fuerzas, en unas condiciones claramente favorables para los rusos.

Los comunistas habían deseado desde hace mucho tiempo una oportunidad de enfrentarse a sus nuevos cazas Mig-15 contra los mejores bombarderos y cazas de escolta que los Estados Unidos pudieran enfrentárselos. Ahora pueden hacerlo así, asegurando el lugar y el momento, y con la seguridad de que sus bases no serán atacadas por el enemigo. Hasta que MacArthur fue destituido, los rusos no podían estar seguros de estos dos factores.

De esta forma, la situación norteamericana en Corea se hace precaria desde el punto de vista estratégico. En efecto, los norteamericanos han renunciado, por sí mismos a la oportunidad de intentar establecer el primer principio de la superioridad aérea: el principio de destruir los aviones enemigos trayéndolos a la acción en condiciones favorables.

¿Cuáles son los elementos que se han enfrentado en esta batalla? Por una parte, superfortalezas no lentas y cazas a reacción del modelo F-86 Sabre, y por la otra, los Mig-15. Las superfortalezas dependen para su defensa de la ayuda de la potencia aérea de su propia potencia de fuego. Un caso que

ocurre por Pearson de informes del Servicio de Inteligencia sobre la cantidad de tropas comunistas en Corea. Según el senador republicano, esto significa que hay filtraciones en la información militar secreta.—(Efe)

SIETE HERIDOS EN UN CHOQUE EN GROSSETO

ROMA, 25.—Cinco manifestantes y dos agentes resultaron levemente heridos en Grosseto, en un choque entre la Policía y unos 200 obreros. Estos protestaban ante la Prefectura contra la detención de seis campesinos, acusados de ocupar ilegalmente terrenos agrícolas. Tres manifestantes fueron detenidos.—(Efe)

ACUERDO YANQUIDANES

COPENHAGUE, 25.—Dinamarca y Estados Unidos han llegado a un acuerdo sobre la futura defensa de Groenlandia dentro de la estructura del Pacto Atlántico, y ahora se prepara, afirman de fuentes oficiales, para la firma de un tratado bilateral al efecto, que seguramente se llevará a cabo la semana próxima.

Parece ser que el tratado pondrá de relieve, la soberanía danesa, sobre Groenlandia y determinará que el comandante jefe de las fuerzas del Pacto Atlántico en dicho territorio, ha de ser un militar dinamarqués, dependiente, claro es, del mando supremo del general Eisenhower.

De los planes norteamericanos de defensa de Groenlandia sólo se sabe que será invertido mucho dinero en la construcción de bases.—(Efe)

El marqués de Campolattaro regresa a Roma

MADRID, 25.—En avión ha salido para Roma el ex encargado de Negocios de Italia, marqués de Campolattaro, el cual ha sido destinado como delegado diplomático en Asmara, capital de la antigua colonia italiana de Eritrea.

Según las decisiones de la ONU, Eritrea tendrá que federarse con Etiopía, gozando de una amplia autonomía local.

Para la tutela de los conspicuos intereses italianos, el Gobierno de Roma ha designado al marqués de Campolattaro, que junto con un delegado diplomático británico, bajo un alto comisario de la zona, vigilará la ejecución de la resolución de las Asambleas.

El Gobierno español se ha comprometido a otorgar al marqués de Campolattaro la Encomienda con placa de la Orden al Mérito Civil.

El P. Enrique Pérez, director de "Radio Vaticano",

se siente siempre periodista español y viene a saludar a sus viejos amigos

MADRID, 25.—Se encuentra en Madrid el director de Radio Vaticano, R. P. Enrique Pérez. El virtuoso sacerdote ha hecho unas declaraciones al periódico «Pueblo», en las que ha dicho que se siente siempre, aun permaneciendo mucho tiempo fuera de España, un periodista español.

Recuerda con grata emoción sus tiempos de trabajo en «El Debate». Este viaje actual le llena de satisfacción al volver a saludar a viejos amigos y compañeros, y renovar su admiración y cariño por España.

Respecto del trabajo de la emisora vaticana, dijo que lo hace intensamente, desde hora temprana, con pequeños intervalos. La voz de la catolicidad llega a todo el mundo, y las emisiones se hacen en 26 lenguas, en emisiones fijas diarias, de las que dos son en español. En otros idiomas, ocasional-

mente se emiten en sesiones literarias y orientadoras. Hay emisiones especiales dedicadas a las liturgias orientales, transmitidas los domingos, las que se completan con la predicación en el idioma o dialecto. Por parte de España, la gran colecta universal para la emisora vaticana ha sido muy lucida.

El problema de Radio Vaticano, dijo que no era de material que lo tienen muy bueno, sino de espacio, pues en las 40 hectáreas que ocupan el Vaticano no pueden instalarse grandes antenas, y la ampliación de su suelo plantea cuestiones políticas, económicas y técnicas que, gracias a Dios, se están resolviendo y la ampliación será realizada rápidamente. Actuó como delegado en la «Unda» en la reunión de católicos que estudian los problemas de la radiodifusión; y, finalmente, dedicó un saludo a los periodistas españoles.

Bajo el adecuado nombre de "tiburones", los estraperlistas brasileños hacen pingües negocios

En su último discurso, el presidente Vargas ha anunciado que los perseguirá el Gobierno

RIO DE JANEIRO, abril. (Crónica del corresponsal de Amanco, Ariel).—En el Brasil, los estraperlistas por todo lo alto se llaman «tiburones» («Tubarões», en lengua portuguesa. En realidad, justifican el nombre. La carestía de la vida aquí, sin motivo apreciable, es asombrosa. Y sube cada día asustadoramente. Por más que el tema sea universal, vale la pena comentar.

Un apartamento para vivir—una sala, dos dormitorios, la cocina, el cuarto de baño y un cuartito para la cocinera—vale en Copacabana cinco mil cruzeiros mensuales. En 1940 valía quinientos, y en 1945, todo lo más, tres mil. Un traje de verano—todos son de verano—, de dos mil quinientos a tres mil quinientos.

Un par de zapatos, trescientos. Un pasaje de obediencia, es decir, de Ipanema, cincuenta, sesenta centavos y hasta un cruzeiro. Uno de autobuses, de uno a dos cruzeiros. Un almuerzo mínimo, de cincuenta a sesenta, y una cena copiosa, bastante más de cien. La habitación en un hotel de segundo orden, sin comida, vale de ciento veinte a ciento cincuenta. Los periódicos se venden a un cruzeiro. El colegio más barato cuesta trescientos. Ir en taxi desde cualquier barrio hasta el centro vale treinta o cuarenta. Por la pensión y un cuarto chiquitito en cualquier casa de las muchas que mantienen huéspedes, se paga cuando menos, dentro de lo decente, alrededor de tres mil o tres mil quinientos. Un paquete con veinte cigarrillos, brasileños, vale tres y tres y medio cruzeiros. Una caja de fósforos, treinta y cincuenta centavos. En fin, la vida en el Brasil, con el aumento de la subida, también astronómica, y cada día crecientemente de los salarios, es difícil y amarga.

Y lo malo, todavía, no es eso. Lo malo es que la gente no encuentra casi nada de lo que necesita, si es que no está dispuesto a pagar por aquello que precisa por encima de su valor último. En una ciudad donde se construyen dos o tres inmuebles arcaicos diarios, el problema de encontrar vivienda es insoluble, si no se transige con las diablas, que no son otra cosa que una triste manera de robar a la gente. No hay casa sin abusos, es decir, sin Y. entrega de una cantidad, que para nada figura en el contrato, y de la que, es claro, no se da recibo. Como las diablas han sido perseguidas, se ha inventado una fórmula: la de los muebles. Quien alquila una casa deja en ella dos sillas, las bombillas, la mesa de cocina y un florero—generalmente horrendo—y la alquila amueblada, bajo la condición para el arrendatario de comprar esos muebles a precios astronómicos.

Los taxímetros sufren averías constantes, hasta que uno se resuelve a anunciar que pagará el doble de lo que marca el contador. A fines formales, permitámonos copiar lo que escribía en «Ora» Carqueo, el excelente periodista Fernando de Oliveira.

veira, que acaba de regresar de Europa y está publicando unos reportajes deliciosos de su viaje: «Nos íbamos olvidando de una cosa: los taxis. Lo mismo que en Lisboa, da gusto viajar en Madrid en esos vehículos. Es verdad que son coches antiguos. Allí no se ven los modernos taxis de nuestra plaza. Pero, en compensación, los motoristas son extremadamente atentos y educados. En las calles de la capital española no tengan ustedes miedo de llamar a un taxi. El los llevará al local deseado por el itinerario escogido. Al terminar el viaje, el motorista omo exigirá nada más de lo que el taxímetro marque. Y entre ellos y los pasajeros nunca hay una discusión, ni mal entendido.

Tan despiadada y libre es aquí la actuación de los tiburones y tanto viene a agravar las cosas y a provocar la irritación del pueblo, que el presidente Vargas ha creído oportuno referirse a ella en su último discurso, anunciando que el Gobierno tomará medidas energéticas contra los explotadores. El tono de sus palabras no fue precisamente nada tímido ni hipocrita. Por el contrario, Getulio Vargas recordó a esa familia, desgraciadamente muy estensa en el Brasil y en todas partes, de los negociantes inescrupulosos que, para comenzar, son unos inconscientes. Ellos son los que están haciendo del juego al comunismo, y así persisten en su locura, que llevará al pueblo a la desesperación, creando un ambiente en el país cuyas consecuencias son imprevisibles.

La Prensa y los diputados de la oposición, y la Prensa y los diputados de los tiburones, durante veinticuatro horas, han querido trastocar el sentido de estas patrióticas palabras,—similitudes con otras medidas de la Policía, que ha cerrado en Río diversos comercios por intracciones comprobadas de precios—, anunciando a bombo y platillo que Getulio Vargas preparaba un golpe de Estado, y que quería provocar no se sabe bien para qué—la revolución. Ha sido una tremenda error, tan injustificada como inocente, porque en el fondo no engañaba a nadie. Hoy, ya, las cosas han vuelto a su cauce.

Y por si hacía falta algo para aclararlas definitivamente, diversos periódicos publican las declaraciones del general Góes Monteiro, jefe del Estado Mayor General de las Fuerzas Armadas, en torno al asunto. El general Góes, que tiene una amplia personalidad política y un enorme prestigio en el Ejército, ha señalado, es claro, la acción militar, que le aconseja prescindir de cualquier actividad pública de crítica, favorable o desfavorable, de los actos del Gobierno. Pero ha añadido que su opinión coincide plenamente con la del presidente Vargas. Y al opinar sobre los tiburones, los ha criticado todavía con más duros calificativos de los que había empleado el presidente.

Fabrica de aviones en Africa del Sur

JOHANNESBURGO (Africa del Sur), 25.—El Gobierno sudafricano ha autorizado al técnico aeronáutico Willy Messerschmitt para instalar una gran fábrica de aviones cerca de Johannesburgo. El Gobierno ha autorizado también la contratación de trescientos técnicos y obreros alemanes para trabajar en dichas fábricas.—(Anco.)

Chevalier dice que no es comunista

MONTEBELL, 25.—Maurice Chevalier ha declarado que le apena mucho que los Estados Unidos le nieguen la entrada en el país. Dijo que no era comunista ni miembro de ningún otro partido. «No estoy aquí más que para cantar», aclaró a los periodistas. «No voy a apelar contra la decisión sobre mi visado porque le considero totalmente injusta», dijo. Chevalier admitió haber firmado el ultimatum de Estocolmo, pero «hay millones de franceses que lo han firmado», añadió.—(Efe)

Los aviones norteamericanos a reacción regresan a Munich

BARAJAS, 25.—A las doce horas despegó de Barajas la escuadrilla de aviones norteamericanos a reacción, con destino a Munich.

Los aviones, que fueron despedidos por el agregado bélico a la Embajada de los Estados Unidos en Madrid, coronel Turner, y por el jefe del aeropuerto, recibieron el obsequio de varias cajas de botellas de vinos españoles.

PARA QUE USTED SE ENTERE

UN EXMINISTRO de oro, Luis Quiñones, que ha cumplido los cien años de edad, ha explotado en Ojavea el secreto de su longevidad en los siguientes términos: «Cuando me bebe se paga caro. Mi hermano pequeño bebía mucho, y así, se murió a los ochenta y seis años».

DEPORTES

Por del campo

El Logroñés, posiblemente sin bajas el domingo

Aunque es algo pronto para anticipar la alineación del Logroñés ante el emocionante partido del domingo, estando por ahora todos los blanquirojos bien, se puede dar la alineación probable, que, a nuestro juicio, será la siguiente: Etxebarria y Del Río; J. Iñáñez, Ojeda, García, Blasco, Vallejo; Benito, Royo, Satur, Catalán y Arguiñano.

Como es sabido, la directiva logroñesa ha escogido el encuentro para señalarlo como «El día por fichajes, buena medida, creemos, a juicio de todos los aficionados logroñeses, después de haberse comprobado que, en esta temporada se contará con me-

dios económicos para que nuestro congreso titular tuviera por lo menos dos reservas de valía, era segura la promoción de ascenso del Logroñés, y teniendo en cuenta que en la próxima temporada la Liga pretará en Segunda por reducirse a un solo grupo.

El Logroñés tiene que mantenerse en su actual categoría y con vistas al ascenso. Esta legítima aspiración rojiana, seguros estamos, se demostrará palpablemente el domingo.

APUESTAS MUTUAS

A 7.854,15 PESETAS POR CADA UNO DE LOS 68 MAXIMOS ACERTANTES

MADRID, 25.—Resultado provisional del escrutinio de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la XXX jornada de Liga del día 22 de abril de 1951: Boletos vendidos, 971.064. Recaudación, 1.942.128 pesetas. Cincuenta y cinco por ciento de premios, 1.068.170,40 pesetas.

Reparto de premios: 534.087,20 pesetas, a repartir entre 69 boletos máximos acertantes de doce resultados, provisionalmente a 7.854,15 pesetas cada uno. 534.087,20 pesetas, a repartir entre 1.478 boletos más aproximados de once resultados, provisionalmente a 361,35 pesetas cada uno.

El partido Alcoyano-Valladolid no se considera como resultado acertado por haberse jugado el sábado, antes del plazo de recogida de boletos.

Resultado definitivo de la XXVIII jornada de Liga correspondiente al día 8 de abril de 1951: 352 máximos acertantes de 14 resultados, a 1.722,30 pesetas cada uno. Y 21.685 más aproximados de trece resultados, a 279,5 pesetas cada uno.

El resultado definitivo de la jornada XXX se dará en la próxima semana, al terminarse el escrutinio de la jornada XXXI.

CICLISMO

LA CARRERA CICLISTA DEL PROXIMO DOMINGO

Como se tenía anunciado, el domingo próximo, día 29, a las once horas, se dará la salida a los participantes en la prueba ciclista que organiza el Club Ciclista Logroñés.

A la ya nutrida representación rojiana, se sumarán diversos corredores de las provincias limítrofes de Navarra y Alava, que por la calidad de los asistentes, presenciaremos una dura lucha por los primeros puestos que esperamos se resuelva en favor de los nuestros.

De los participantes, y con arreglo a la clasificación obtenida, se seleccionarán a los corredores que han de participar en el «Campeonato Nacional de España», en representación de esta provincia.

Durante el trayecto se disputarán valiosas primas.

Ponemos en conocimiento del público que la meta de salida y llegada estará instalada en la calle de M. Villanueva, 9, siendo la entrada aproximada de los corredores sobre la una de la mañana.

BOXEO

MONZON, VENCIDO POR THOMAS

LONDRES, 25.—El segundo combate de la reunión del Harringay ha sido el del campeón de Europa de los pesos medios ligeros, Eddie Thomas, y el campeón español de la misma categoría.

Venció al inglés por puntos en diez asaltos. El encuentro fue reñido y no se decidió hasta el final. La izquierda potente de Monzon hizo un corte bajo el ojo izquierdo de Thomas en el tercer asalto, y otro, sobre el derecho, dos asaltos después.

Thomas hizo un gran esfuerzo en las últimas fases de la cuenta y derribó a Monzon por la cuenta de dos en el noveno asalto y luego otra vez en el último asalto.—(AFLI.)

FRONTE DE JUVENTUDES

CAMPEONATOS PROVINCIALES

Conforme anunciamos en números anteriores, el próximo domingo darán comienzo los campeonatos provinciales que el Servicio Provincial de Educación Física del Frente de Juventudes organiza, y cuyos finales tendrán lugar con motivo de la festividad de San Fermado, Patrono del Frente de Juventudes.

Los campeonatos a celebrar en el transcurso del próximo mes de mayo son: fútbol, baloncesto y atletismo en categoría única, y balonmano y balonvolea, en categoría de cadetes y flechas.

Son numerosos los equipos inscriptos, por lo que la competición ha de resultar sumamente interesante y competitiva, ya que todos ellos están animados de los mejores deseos y entusiasmo, a fin de alcanzar el preciado galardón provincial de campeones juveniles de sus respectivas especialidades.

Junto a los equipos de la capital, se han inscrito equipos de las Delegaciones Locales de Calahorra, Haro, Santo Domingo, Ezcaray, Olasortu, Nájera, Alesanco, Villamediana y Lardero.

En próximos números iremos dando detalles de estos interesantes campeonatos.

El Torneo del Excmo. Ayuntamiento

El partido Loreto-Burle P. A. anunciado para el jueves, se celebrará mañana, viernes, a las seis y cuarto de la tarde.

El "Sevilla", felicitado por el Ayuntamiento

SEVILLA, 25.—La Corporación Municipal, en su reunión de hoy, ha deliberado sobre una propuesta del teniente alcalde don Juan Old Calonge para que la ciudad, representada por su Municipio, ofreciera un homenaje de desagravio al club Sevilla. Sólo se aprobó que, en vez del homenaje de desagravio, se transmitiera por escrito una felicitación a la directiva del club, con el ruego de que la haga extensiva a los jugadores, por la magnífica campaña de regularidad deportiva del club.

Los pequeños

El «Bosco C. B.» cita, para hoy a todos sus jugadores al entrenamiento, y mañana, a la reunión.

El «Ríoja F. C.» cita a todos sus jugadores hoy, sin falta, en el Prado.

El «Motores Egor» cita hoy a todos sus jugadores, a las 7, en el Prado.

En la primera jornada del campeonato organizado por el «C. D. Tigre», corresponden jugar los siguientes partidos:

Tigre-Rioja, campo del Prado, a las once.

Benevolencia-Motores Egor, campo de la Bene, a las cuatro.

El «Bosco» cita a sus jugadores hoy, a las siete, en Las Gaunas.

EDUCACION Y DESCANSO

Ya faltan pocas fechas para dar fin al Campeonato Provincial de Fútbol organizado por Educación y Descanso y patrocinado por el Excmo. Ayuntamiento. A medida que el campeonato avanza, va aumentando el interés de los equipos que toman parte, así como de la acción que, paso a paso, sigue su curso.

Solamente quedan por jugar tres jornadas, y todavía no se sabe cuál de los equipos será el campeón, pues están empatados a 16 puntos el Real Vitor y el Veloz-Tardío; el Tigre va en tercer lugar con 13 puntos, pero tiene dos partidos atrasados, uno de ellos con el Real Vitor, primerero de la clasificación.

Los resultados de los partidos celebrados el pasado domingo fueron los siguientes:

Tigre-Villamediana, 4-3.
Veloz-Tardío-Bosco, 7-2.
Real Vitor-Torino, 3-0.

Después de estos resultados, la clasificación general es como sigue:

J. G. E. P. F. O. P.							
Real Vitor	9	7	2	0	27	14	16
Veloz-Tardío	10	8	0	2	43	11	16
Tigre	7	6	1	0	28	9	13
Bicarbonato	0	8	2	4	16	23	8
R. Villamediana	0	2	0	7	14	40	4
Torino	0	1	0	8	12	24	2
Bereco	0	0	2	7	10	36	2

Los partidos para el próximo domingo son los siguientes:

A las 9 de la mañana, en Las Gaunas, Real Vitor-Veloz Tardío.

A las 11 de la mañana, en Las Gaunas, R. Villamediana-Bicarbonato.

A las 11 de la mañana, en Las Gaunas, Torino-Tigre.

La elección de presidente del Logroñés

Una nota de la Junta directiva del Club

El pasado sábado finalizó el plazo señalado por la Junta directiva para la elección de presidente del C. D. Logroñés. A las diez de la noche del citado día, hora en que finalizaba el mencionado plazo, tan sólo se habían recibido en la Secretaría del Club dos candidaturas: la primera, a favor del actual presidente, don Alberto Pastor Ibáñez, y otra, patrocinada por casi todos los componentes de la actual Junta, a favor de don Alberto Gil Albert. Es decir, que de los 800 asociados del Logroñés que pueden tomar parte en la designación de la persona que ha de regir los destinos de nuestra primera sociedad deportiva, tan sólo 85 han ejercitado este derecho.

Hoy comunica el señor Gil Albert la imposibilidad de hacerse cargo de la presidencia, en caso de elección, razón por la que, de antemano renuncia a la misma. Ante este hecho, nos encontramos con que el único candidato a la presidencia es don Alberto Pastor, quien, después de tres años al frente del Deportivo, considerando precisa su sustitución, decidió poner su cargo a disposición de la Asamblea general.

Después de la lectura de las anteriores cifras, que sólo 85 asociados, de un total de 800, tomaron parte en acto tan decisivo para la marcha del Club, cual es la elección de su presidente, no puede resultar a nadie halagüeño, ¿o es que los abstendidos consideran que las cosas están bien como están?

Nunca suspendamos tal criterio. Rara es la unanimidad —y quizá no conveniente— en la apreciación de cualquier acto o faceta de la vida. Pero sí, por añadidura, nos trasladamos al terreno deportivo, imposible aquí las opiniones emergentes por arte de encantamiento. ¿Qué asociado no tenía su combinación ideal cuando tuvo que presenciar otra sabrosa que nos trajo como consecuencia la pérdida de aquel punto tan precioso? Y lo mismo podríamos decir al tratar de un hecho u otro cualquier asunto deportivo. Que esta es la realidad es tan claro como necesario que así sea. Pues bien: justo es también que cuando va a decidirse la cuestión más trascendente para la marcha del Club, todos los asociados —con derecho a hacerlo— den su necesaria opinión en el sentido de proponer a quien juzguen con más aptitud para tan difícil misión.

Por considerarlo necesario que así sea, la Junta directiva llama de nuevo.

Los preseleccionados que hoy jugarán contra el "Stade de Reims"

MADRID, 25.—En el encuentro de preparación del equipo nacional ante los partidos con Bélgica y Suecia, que se celebrará mañana en Chamartin contra el conjunto francés «Stade de Reims», el equipo de preseleccionados presentará la siguiente formación:

Ramallets; Tinte, Parra, Lesmes II; Manólin, Puchades; Basora, Sobredo, Zorra, Alsúa y Escudero.

Algunos de los jugadores convocados no han podido desplazarse por hallarse lesionados, y los demás figuran como suplentes.

Desde Arnedo

EL LORETO PIERDE EN ARNEADO POR 1-0

Tardes como la del domingo en Planarresano no son recomendables para los enfermos del corazón, ya que los 66 primeros minutos del encuentro fueron de tal tensión, que no hubiera venido mal que en el campo hubieran expandido tiza en lugar de lo que habitualmente sirven. El Loreto vino dispuesto a no llevarse una derrota mayor que la de los visitantes anteriores, para lo que cerró herméticamente su defensa, la que acompañada de un poco de buena suerte consiguió perder por la mínima, con cuyo resultado quedarán plenamente satisfechos, ya que de ningún modo podrían esperarlo ante la marcha del partido.

Salvo algunos balones largos que llegaron a nuestra puerta y una o dos arranzadas esporádicas de sus delanteros, que no tuvieron consecuencias por la buena actuación de nuestra defensa y portero, puede decirse que los 90 minutos casivo la pelota en los dominios del Loreto, buscando de una zolada su enorme defensa, en particular Horna Zubal, y Bezares, canchero de categoría y de gran dominio, que paró lo indecible, aun cuando gran parte fué, como digo, que la mala suerte se cebó en nuestro equipo; en el remate a puerta unas veces y otras cuando ya estaba el gol hecho, con portero batido, era la defensa la que surgía de debajo del marco e incomprendiblemente sacaba los balones ante el estupor de los aficionados que veían se escaba un punto de Planarresano, a pesar del buen juego de nuestro equipo.

Al fin, a los 20 minutos del segundo tiempo, nuestro extremo derecha, y a pesar de la lesión que padece, que le imposibilitó el dar un rendimiento normal, de un potente tiro cruzado incrustó el esférico en la red, desconcertando a Bezares, que se encontraba tapado por su defensa.

Fuó indescriptible el júbilo con que se acogió el tanto que hacía tiempo se esperaba y que aseguraba los dos puntos a nuestro equipo, ya que el Loreto no hacía otra cosa sino defenderse, y no era de esperar el empate aun a pesar de esperarnos tan poca distancia.

Del Loreto, nos quedó muchísimo su portero y tiro defensivo, siendo por el contrario su delantera completamente ineficaz y sin conexión en los avances.

Nuestro equipo todo él jugó bien, siendo de encomiar el pundonor de nuestro extremo derecha al saltar al campo a pesar de su lesión, y de Olafesque, con un tobillo tocado y cojeando visiblemente, aguantando hasta el final con el máximo de rendimiento. Merecíamos haber tenido una victoria más amplia, más lo interesante se consiguió: dejar satisfecha a la afición y ganar el partido.

El arbitraje del señor Coto, muy bueno y acertado en todo momento, ayudándole en su labor ambos equipos, ya que se fué el arbitro al campo, ya que se comportaron muy noble y deportivamente.

El próximo domingo nos desplazamos a Haro para contender con el Riojaleño, de dicha ciudad, esperando de los aficionados acompañar al equipo, ya que, al objeto de facilitar este desplazamiento, se ha puesto un precio de billetes asequible y, además, la hora de salida será a las 11 de la tarde, con lo que no dudamos que la petición de plazas para el coche habrá de ser numerosa.

CAMPEONATO LOCAL

El partido celebrado en este mismo día, a las once de la mañana, entre el Oldacos A. C. y el Cervantes, terminó con el resultado de 9-2 a favor del Cervantes, que fué asportado en todo momento a su adversario, como lo demuestra el abultado tanto conseguido. El arbitraje del señor Kines El, muy acertado.

Mañana, Arnedo.

Los Albergues de Verano de la Sección Femenina del S. E. U.

Los Albergues de Verano de la Sección Femenina del S. E. U., intentan que las universitarias que cumplen el Servicio Social, lo cumplan con la alegría de las cosas altas. Su disciplina es rigurosa, porque así ha de ser su formación, como corresponde a nuestro estilo.

Acheson aclara que la ayuda militar a la China nacionalista solamente será empleada para la seguridad interna o la legítima defensa

Siria acusa a Israel ante el Consejo de Seguridad, de violación del acuerdo de armisticio

WASHINGTON, 25.—En su conferencia de Prensa, el secretario de Estado, Dean Acheson, leyó a los periodistas una copia de la nota americana con las condiciones de la ayuda militar de Estados Unidos a Formosa. En dicha nota se aclara que dicha ayuda no se realiza para que las tropas nacionalistas invadan China.

El secretario de Estado manifestó que el 30 de enero pasado el Gobierno americano envió una nota al Gobierno de Chiang-Kai-Chek en la cual se fijaban las condiciones de una eventual ayuda militar norteamericana con el fin de dar cumplimiento a la política anunciada por el presidente el 27 de junio: neutralizar Formosa.

La misión militar y la ayuda en material de que se habló—dijo el secretario—, constituyen el cumplimiento lógico de la decisión presidencial en orden a la neutralización de Formosa, adoptada al establecer la guerra de Corea.

En aquel momento fué acordado el envío a aguas formosanas de la VII Flota, y se adoptaron otras disposiciones que tendían a proteger dicha isla de un posible ataque comunista desde el continente y evitar cualquier ofensiva de los nacionalistas contra la costa continental.

El día primero de julio último, el Gobierno americano—siguió informando Acheson—decidió enviar una misión militar a Formosa para que comprobase cuáles eran las necesidades de la isla en el aspecto defensivo. Dicha misión informó a Washington, y este informe fué estudiado posteriormente por las autoridades militares. Entonces comenzó a establecerse el programa de ayuda militar.

El primer cargamento de material de guerra llegó a Formosa en diciembre, antes de que se firmase por ambas partes un acuerdo al respecto. El acuerdo entró en vigor el 9 de febrero, al aceptar el Gobierno nacionalista chino las condiciones fijadas por Washington; pero se le dió efecto retroactivo para que incluyese envíos anteriores.

Acheson se negó a concretar la cuantía de la ayuda militar a Formosa, pero en algunos círculos oficiales se asegura que importa de momento cincuenta millones de dólares y prevé para el próximo ejercicio económico un programa de otros doscientos cincuenta millones.

La nota dada a conocer ahora por Acheson fija los siguientes puntos:

- 1.—El Gobierno nacionalista chino se compromete a utilizar el material de guerra americano solamente en beneficio de la seguridad interna y legítima defensa.
- 2.—Los nacionalistas adoptarán medidas de seguridad respecto a las informaciones sobre material de guerra que tiene carácter secreto.
- 3.—El Gobierno de Formosa facilitará a la misión militar norteamericana la observación del empleo que se haga del material y confirmación de que tal empleo es el apropiado.
- 4.—El Gobierno nacionalista da su conformidad a la obligación—común a esta clase de acuerdos—de no transferir, vender o disponer en cualquier otra forma del material americano, sin previa comprobación de que Estados Unidos no lo precisará para sí o para enviar a otros países.

Un periodista preguntó a Acheson la razón de que no se hubiese hecho público antes el acuerdo chino-americano, una vez que lo

aceptaron los nacionalistas y tal como es costumbre en casos de esta índole; y Acheson se limitó a responder que no lo sabía.—(Efe.)

SIRIA ACUSA A ISRAEL

LAKH SUCCES, 25.—Siria ha acusado hoy a Israel de haber violado nuevamente el acuerdo de armisticio y de abrigar intenciones hostiles respecto de la zona desmilitarizada de Huleh.

El delegado de Siria, Paris El Juri, ha hecho estos cargos en una carta dirigida al presidente del Consejo de Seguridad poco antes de la reunión de dicho organismo para tratar de la situación en Palestina.

En la sesión del Consejo de Seguridad, el representante de Israel expuso ampliamente su versión de la disputa sirioisraelí acerca de las zonas fronterizas, y afirmó que los disidentes de Ain Ger son territorio israelí, en contra de la opinión siria.

En una breve declaración, el general William Riley, jefe de la Comisión Mixta de Armisticio, manifestó al Consejo de Seguridad su opinión de que debe confiarse a la mencionada Comisión la solución de la actual disputa. La sesión fué suspendida a las 2310 —hora española—, convocándose para el miércoles en que Riley ampliará su declaración.—(Efe.)

LA DEPURACION COMUNISTA

HONGKONG, 25.—Un súbdito británico que acaba de llegar de China expresa la creencia de que en los seis últimos meses han sido ejecutados por los rojos aproximadamente un millón de personas. Las autoridades —añade— confiesan que condenaron a muerte a sesenta mil personas.—(Efe.)

RUSOS SOVIETICOS EN LUGAR DE BLANCOS

HONGKONG, 25.—Un viajero que acaba de llegar de Shanghai dice que esta última ciudad se encuentra poblada de miles de rusos soviéticos, muy distintos a los «rusos blancos» que habita en Shanghai.

Termómetros españoles a Persia

BARCELONA, 25.—Una primera partida de termómetros fabricados en Barcelona ha salido esta mañana por vía aérea con rumbo a Irán. Otros envíos seguirán a éste por parte de la industria que ha recibido el pedido desde Teherán.

Parece estabilizada la nueva inea...

(Viene de primera página)

que en el sector central ha disminuido la intensidad de los ataques comunistas. Las retiradas de las tropas aliadas tienen como finalidad establecer una nueva línea defensiva a cubierto de cualquier ataque de flanco. Se realizaron sin que hubiera fuerte presión por parte de los rojos.—(Efe.)

ATAQUE ALIADO

FRENTE DE COREA, 25.—En el sector central del frente de Corea, las tropas de las Naciones Unidas han atacado al Noroeste de Chum sin que esta mañana, con el fin de rechazar a los comunistas que atacan en dirección a dicho punto vital de comunicaciones. A las tres de la tarde, hora local, estaban empeñadas en dura batalla con los rojos.

Al mismo tiempo, otras tropas de las Naciones Unidas luchan intensamente en el extremo Noroeste del embalse de Hwachon contra elementos avanzados de una supuesta enorme fuerza comunista que hace presión hacia el Sur. Las tropas indochinas están en contacto con unas dos compañías de chinos.—(Efe.)

LAS BAJAS AMERICANAS

WASHINGTON, 25.—El Departamento de Defensa informa que el número total de bajas sufridas por las fuerzas americanas en Corea asciende a 61.744, o sea 696 más que en el balance de la semana anterior.—(Efe.)

HABIA EL GENERAL VAN FLEET

TOKIO, 25.—El jefe del Octavo Ejército, teniente general Van Fleet, afirma que ha llegado el momento de que todos los hombres del mundo libre afirmen su espíritu y se enfrenten con la batalla dura, desesperada y sin cuartel que ofrece la agresión armada comunista.

En un orden del día a todas las fuerzas de Tierra de las Naciones Unidas en Corea Van Fleet dice que el general Ridway y él tienen completa confianza en su victoria final.

Señala que el Octavo Ejército tiene que el enemigo todas las unidades, salvo la del número—(Efe.)

SE ESTABILIZA LA LINEA ALIADA

TOKIO, 25.—La línea aliada en Corea, a la que había aullado el uso de la ofensiva de primavera comunista, se estabilizó hoy, habien-

do hasta hace poco. Los nuevos habitantes llegaron de su país mal vestidos y con zapatos tan viejos que los chinos comentaban al verlos: «Mal deben andar las cosas en la Unión Soviética».

Al cabo de quince días, los «camareros» enviados por Moscú se habían cortado el pelo y adquirido trajes y zapatos nuevos. El Gobierno de Mao Tsé Tung les paga frescos dólares norteamericanos al mes, y esta cantidad han de gastarla necesariamente en China.—(Efe.)

TYRON LLEGA A TOKIO

TOKIO, 25.—El general James Tyron ha llegado a Tokio en avión, procedente de Estados Unidos, para asumir el mando de una importante unidad de fuerzas de ocupación.—(Efe.)

ESCARAMUZAS EN INDOCHINA

SAIGON, 2.—En escaramuzas duras libradas el martes en el Sur del Vietnam, las tropas leales mataron a 50 comunistas e hirieron a 10, se anuncia oficialmente. En un combate cuerpo a cuerpo, los franceses dieron muerte a 28 rebeldes e hicieron prisioneros a veinticuatro.—(Efe.)

Detención del farmacéutico del "Missouri"

NEW YORK, 25.—Ha sido detenido el farmacéutico del acorazado «Missouri», Francis Morfina, acusado de introducir material de contrabando por valor de 25.000 dólares en el país, a bordo del acorazado, que acaba de regresar del Extremo Oriente.—(Anco.)

Conversaciones hispano-francesas

PARIS, 25.—La «Agencia France Presse», en su servicio internacional de noticias anuncia que esta mañana ha salido de Madrid para la capital francesa, por vía aérea, la delegación española que tomará parte en las conversaciones hispano-francesas que comenzarán mañana en París. La delegación está presidida por el director de Aviación Civil de España, señor Martínez de Piñón, y forman parte de ella representantes del Ministerio del Aire y del de Asuntos Exteriores.—(Efe.)

Los premios de Prensa y Radio

MADRID, 25.—El Jurado designado por la Federación Española de Fútbol para otorgar los premios de Prensa y Radio correspondientes a 1950, constituido por don Lucio del Alamo, director de «Marcas»; don Ismael Herráiz, director de «Aribas», y don Francisco Lucientes, de «Informaciones», después de examinar detenidamente los trabajos presentados, ha emitido su fallo, adjudicando, en el capítulo de premios de Prensa, los siguientes: Cuatro primeros premios de cinco mil pesetas a don José María Sánchez Silva, de «Aribas»; D. Antonio Valencia, de «Marcas»; D. José María Mateos, de «La Gaceta del Norte»; y don Julio Cueto, de «Informaciones».

Cuatro segundos premios, de dos mil pesetas a don J. M. Aranjuelo «Erosstarbe», de «Unidad»; de San Sebastián; don Juan de Diego, de «Marcas»; don Miguel García Barro, de «Ya»; y don J. Liácer, de «Levantes», de Valencia.

Por lo que respecta a los premios de Radio, el fallo es el siguiente: Dos primeros premios de tres mil pesetas a don José Hernández Perpiñá, de Radio Valencia, y don Matías Prats, de Radio Nacional.

Dos segundos premios de dos mil pesetas a don Enrique Gil de la Vega (G. A.) y don Francisco Quibez (Quibez), ambos de Radio Madrid.—(AFLI.)

Guía Sanitaria

URBINA

Corazón y Pulmón
Horas de consulta:
De 10 a 1 y de 8 a 9.
Miguel Villanueva, 2, 2.º.
Teléfono 17-17. (C. S. P. 116.)

García-Baquero

ESTOMAGO - HIGADO
INTESTINOS
Franco 7, 1.º P. 2131. OSP. 63

Doctor Ardanza

Riñón y Vías Urinarias
Consulta
de 10 a 12 y de 8 a 9.
Murrieta, 13, 1.º. Teléf. 1701.
(C. S. P. n.º 62.)

José Antonio Ibáñez

FARMACUTICO DIPLOMADO DE SANIDAD
ANALISIS CLINICOS
C. Suteje, 34. Tfno. 2489 y 1275.
(C. S. P. 187.)

García Castellanos

MEDICO PUERICULTOR AYUDANTE DE LOS SERVICIOS DE HIGIENE INFANTIL
Enfermedades de los niños
Vara de Rey, 19, 1.º. Telf. 32-33.
(C. S. P. 278)

Gonzalo G. Baquero

MEDICO OCULISTA DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta diaria
Once Junio, 18, ent. (C.S.P. 8)

CRONICAS de la REGION

BARO, 23

ALBELDA, 21

ROBO DE LA CAMPANA DE LA BARRIA DE SAN FELICES.

Días pasados ha sido robada la campana de la ermita erigida al culto de San Felices, patron de Barro. El robo se cometeó en la noche del 20 al 21 de marzo, cuando el cura párroco, Sr. D. Juan de la Cruz, se encontraba en la casa de su hermano Sr. D. Juan de la Cruz, en la ermita. El robo se cometeó por el cura párroco, Sr. D. Juan de la Cruz, quien se encontraba en la casa de su hermano Sr. D. Juan de la Cruz, en la ermita.

INTERESANTISIMA CONFERENCIA HISTORICO-LITERARIA.

Se celebró en Barro una interesante conferencia historico-literaria, en la que se habló de la vida y obra del escritor Sr. D. Juan de la Cruz. La conferencia fue organizada por el Ayuntamiento de Barro y contó con la asistencia de un gran número de personas.

CURSO DE CAPACITACION DE MANDOS.

Se está celebrando en Barro un curso de capacitación de mandos, organizado por el Ayuntamiento de Barro. El curso tiene como objetivo mejorar la formación de los mandos de la localidad y se está desarrollando en las instalaciones del Ayuntamiento.

DEFUNCIONES.

Según noticias recibidas de Barro, fallecieron recientemente Sr. D. Juan de la Cruz y Sr. D. Juan de la Cruz. Los entierros se celebraron en la ermita de San Felices.

EL RASILLO, 22.

Se celebró en Rasillo una interesante conferencia historico-literaria, en la que se habló de la vida y obra del escritor Sr. D. Juan de la Cruz. La conferencia fue organizada por el Ayuntamiento de Rasillo y contó con la asistencia de un gran número de personas.

DEFUNCIONES.

Según noticias recibidas de Rasillo, fallecieron recientemente Sr. D. Juan de la Cruz y Sr. D. Juan de la Cruz. Los entierros se celebraron en la ermita de San Felices.

EL CASO DE LOS HERMANOS.

Se está celebrando en Rasillo un caso de los hermanos, organizado por el Ayuntamiento de Rasillo. El caso tiene como objetivo mejorar la formación de los mandos de la localidad y se está desarrollando en las instalaciones del Ayuntamiento.

Doctor:

Siempre la lengua blanca... Siempre mal color de boca...

PILDORAS KYMMEROL

LE ENTIBAN TODOS LOS MALESTARES PRODUCIDOS POR EL ESTREÑIMIENTO

ESTOMAGO LIMPIO
INTESTINO LIBRE
SANGRE PURA

LAS TRES CONDICIONES PARA LA SALUD EN FARMACIAS

El régimen alimenticio del enfermo del estómago.

La importante y mundialmente conocida Casa BERKEL, S. A., de Barajas Automáticas, ha obtenido permiso para la importación de las famosas cortadoras de hambres últimas modelos con cuchillas de acero inoxidable de la más alta calidad.

ULTRAMARINOS.-CHARCUTEROS

EXPOSICION Y VENTA:

Emilio García Crespo

Muro de la Mata, 16, bajos. - Logroño.

Estacas de viña

250. HIJO DE ESTEBAN OCHOA

Tractores Diesel

Fordson-Mayor

ENTREGA INMEDIATA

E. I. A. S. A.

Vara de Rey, 17. - LOGROÑO

MEJORES CALIDAD

PRECIO MINIMO

TECHNOS

BUENA CALIDAD
PRECIO MINIMO

EN LAS BUENAS RELOJERIAS

REPRESENTACION D. E. E. S. A.

NECESITAMOS VIAJANTE

Joven, ramo alimentario, Escriba: Señor GARCIA, ERRE, Calvo Sotelo, 3, ZARAGOZA.

MAS BONITA... INTERESAR...

Si sabe utilizar los adelantos modernos. Vitalice su cutis en tono mate (el de moda) siguiendo este consejo: Por la noche,

CREMA DE VITAMINAS INTEA

Con garantía farmacéutica de control. Contiene Vitamina A y Lecitina, que dan vida a las células de la epidermis y por la mañana un suave masaje con un paño mojado en JUGO DE LOTO, liquido de plantas medicinales muy beneficiosas para la piel.

Ahora hay tarros grandes y pequeños de Crema de Vitaminas Intea y Jugo de Loto en todos los mates.

Si desea un folleto escriba a: INTEA, Apartado 82, SANTANDER.

Farmacéutico Preparador: J. T. Beldan

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES

BODEGA, TIENDAS, ALMACENES. Razón, Muro de la Mata, 6, entlo.

FINCAS

PADELLON o cuadra, con cabida para 20 vacas. se vende. Razón, Mayor, 122, 3.º planta. Tel. 2655.

OCASION UNICA.

Quedan pocos pisos en venta en la casa número 22 de Pérez Galdós, 6 h., cocina con armarios, cuarto de baño con ducha, orientación meridional. Trato en la misma, de 9 a 12:30 y de 3 a 7. Absténgase intermediarios.

REBASO de ovejas.

vende José María Cantara, en Casalarreina.

BOBREGAS.

vende 60 superiores. Ángel Sáenz, en Hornillos de Cameros, en Hornos de Moncalvillo.

VEJAS.

vende 60 Antonio Mayoral, en Hornos de Moncalvillo.

CARNEROS

padres, vende dos inocentes. Ojeda, en Zarradón.

CABRAS.

vende 25 murelanas finas. Tomás Lapeña, en Nieva de Cameros.

POLLAS

Leghorn, de 8 meses, vende 100 Sigredo, Villaseca, en Villaseca.

OVEJAS.

se venden 40 jóvenes con 30 corderos. Tratar con Pedro Santa María, en Santa Coloma.

SEMILLAS SELECCIONADAS.

Forrajeras, hortícolas, flores. López Arzua, en Dueso, Castrovieja, 22.

POLLITAS

raza Leghorn perfectas, vende Avicela Ega. Teléfono 201. Batella (Navarra).

HUESPEDES

PUPLOS, se admiten dos. económicos. García Morato, 10, 1.º izqda.

PERDIDAS

Yegua lusitana, roja pequeña, desaparecida el día 13 de este mes, se ruega su entrega o aviso a Nicolás Blanco, en Ojacastro.

TRASPASOS

ALMACEN DE MUEBLES en buenas condiciones y poco presupuesto, se vende. Razón, Rasillo Rojo, Conde de Barro, 13 Barro.

ALMACEN y tienda de frutas.

con piso, traspaso por no poder atender. Teléfono 74. Escalera (Navarra).

MERCERIA con vivienda.

muy asequible. se vende. R. 205. Barro.

VENTAS

PUEBLOS y VENTANAS todas tamaños. Precios baratos. R. Paterna 24.

RELLADORAS

inglesas, Tipo A, producción en bruto 5400 kg. Tipo C, producción en bruto 10000 kg. Industria Siderológica, S. A. Apartado 557. Barcelona.

ATADORAS

M. Cormik n.º 3; Dosa ring n.º 3; Massey-Harris y Ajeria vende Timoteo Iñiguez, en Herrivia

MOTORES

industriales a gasolina de 2 a 8 HP., se venden. Murrieta, 2.

PUEBLOS,

ventanas y balcones. Casa José, Herrivia, 20, 1.º.

PIERTAS,

balcones y ventanas, medidas cortantes, se vende una partida. Carpintería Zapata. Avda. de Navarra, 2. Teléfono 16-69.

CAL Y CEMENTO,

materiales de construcción. Fadrigue. Caballería, 11

GRAMOLA

MURIELLA «La Voz de su Amor», magnífica, perfectamente conservada, se vende. G. Franco, 4, 1.º.

VESTIDO

1.ª comunión, modelo Baronesa, vende. San Juan, 25. Bordados Martí.

RADIO

3 ondas, vende en 650 pts., de ocasión. Cuesta Pavia, Villa Pola.

AMASADORA

200 Kgs. de pan, vende Dionisio Grijalba, en Fuenmayor.

SE VENDEN

hachas, lavabo y 50 metros de tarima. en muy buen uso. Informes, Murrieta, 8, entlo. izqda. de 10 a 12 y de 4 a 6.

MAQUINA

PUNTO extranjera, semi-nueva del 10 x 31, se vende. Razón en Nieva Rioja.

BICOYTES

transporte y sencillos, hachas de roble y componentes, vende. Razón, Carretera de Navarra, 1.

VARIOS

CINTURONES para niño, cinturones para señora, cinturones para caballero, de plegables, desde 550. M. Alameda, Sagasta, 14.

CASA

MARIN, «Fincas para construcciones de aguas, muchas residencias. Pisos ondulados para construcciones de tejados. Puertas, ventanas, azulejos blanco y de color y baldas catalana. Los mejores precios. Once de Junio, 15. Teléfono 2008.

AVICULTORES:

Harinas de pescado, carne, hueso, astillado, para cambio de plumas, alfalfa. Todo controlado por un experto avicultor. J. Lasaeta. Avda. de Portugal, 5.

TRENDA,

cedo a un diario. Vendo muebles y finas por ausencia. Razón, Carretera de Navarra, 1. Trenza.

AVISO

Los anuncios para esta sección solamente se admiten en la Administración de esta periódico.

LANAS
MEDIAS
BOLSOS
GUANTES
CINTURONES

Siempre los mejores surtidos
casa azul

NUEVA RIOJA

REPARACION DE CALZADOS
PRECIOS ULTRA-ECONOMICOS
Philippe - Medias suelas - Tacones - Goma de lanta
Insuportable - Personal especializado
FABRICA DE ABARCA Y BOTAS POZORAS
Avda. de Portugal, 36. (Salmerón)

Nuestras crónicas del extranjero

¿Oposición o Gobierno?

De Gaulle espera que su partido sea el primero de la próxima legislatura

La segunda luna de miel de la princesa Isabel no debe ser tan sólo una buena esposa--dice "Star"--; debe acordarse que es la heredera del trono y la madre de dos hijos.--El descontento es vivo

La resurrección de Gloria Swanson

La aparición de esta antigua estrella ha paralizado Nueva York: se han vendido dos millones de entradas en siete semanas

Antena de Madrid

(Crónica de «ARGOS» exclusiva para este periódico)
(Prohibida la reproducción)

IRUN (Crónica especial de nuestro periódico)

Las próximas elecciones serán las más importantes celebradas en Francia desde el advenimiento de la III República, lo mismo en el plan internacional que en el interior. Ha hecho su aparición el R. P. F. en la arena, con ocasión de la próxima campaña para las elecciones legislativas y con esto se han complicado los datos políticos, de sí ya muy embrollados.

La Agrupación del Pueblo Francés, con independencia del número de puestos que pueda lograr, será el juicio de todos los observadores políticos, una de las grandes fuerzas de la próxima legislatura. Los diputados degaullistas tendrán una mayoría absoluta en la Cámara, y es posible que el R. P. F., en el que se agrupan los fieles e incondicionales al general, ocupe el primer puesto por el número de 140 a 180 actas. Para mayor claridad, advertimos a nuestros lectores que De Gaulle cuenta con un doble organismo a su lado: la Agrupación y el partido.

DCS TÁCTICAS POSIBLES se le ofrecen en estas condiciones al partido del general De Gaulle, tácticas que son actualmente examinadas por los jefes de la Agrupación y que tienen, dentro de su filia, decididos partidarios: De Gaulle puede pasar a la oposición sistemáticamente o acudir a la dirección de los asuntos públicos.

La oposición sería la mejor solución si los partidos gubernamentales actuales dispusieran de mayoría absoluta. En el caso contrario, semejante solución provocaría el fenómeno de las «dilecciones» en cascada, juego muy peligroso y que pudiera favorecer únicamente al partido comunista.

Y así, entre los dirigentes, se ve con mayor simpatía la hipótesis del Gobierno, pero sin alianzas que frenen su actividad.

¿QUE HARA LA OPOSICION REPUBLICANA? De Gaulle procurará agrupar el torno a su persona a los partidos no comunistas. Y de muchos de ellos recibirá contestaciones favorables. Pero no por eso se hace demasiadas ilusiones: así, nada espera del partido socialista; por el contrario, a juicio suyo, se aliarán con él los restos del M. R. P., porque nada más que restos sacarán de las elecciones los demócratas cristianos.

Es menester, en primer lugar, que al buen Dios castigue al M. R. P. y después, ya veremos.

Los degaullistas esperan además apoyarse sobre numerosos radicales y moderados, el bien el general manifiesta cierta desconfianza respecto a ellos.

En cuanto a los comunistas, se cree que éstos constituirán la oposición manifiesta con los radicales viejos, los socialistas a ultranza y algunos naufragos del M. R. P.

DICTADURA FINANCIERA: sobre el plan financiero el Gobierno no se contentará tan sólo con lanzar el gran empréstito de defensa nacional, aunque tenga asegurado el buen éxito de semejante proyecto.

El nuevo Gabinete pedirá plenos poderes en materia financiera, los únicos capaces, según el R. P. F., de llevar adelante, por este campo, una política eficaz y permanente.

El veneno será uno de los objetivos y se examinará buscados y en los que se inventará el préstamo en cuestión: de esta forma, Francia sería fortalecida, a los americanos se les darían pruebas de confianza y, por último, se pondría en evidencia la soberanía e independencia nacional respecto a Washington.

En el plan social sería la asociación del capital y del trabajo, a pesar de las dificultades que encuentran entre financieros y sindicatos.

Y VINCULO AURITO? ¿Gracias a este hilo la reforma del Estado que pide el R. P. F.?

Es muy dudoso que sea éste el problema primero a tratar después de las elecciones. Sin embargo, hay un problema que se presentaría desde los primeros momentos: ¿se aceptaría a Vincent Auriol en la Presidencia? ¿Gobernaría gustoso De Gaulle con un presidente socialista?

En este terreno corre el peligro de que se encuentren las concepciones más diversas y apasionadas. Y, sin embargo, los jefes del R. P. F. han resultado expresar su opinión sobre este tema con claridad de que no han llegado a un concepto definitivo de lo que pudiera ser su gestión política frente al presidente de la República.

JAVIER DE GOLA

Ofrecen artículos alimenticios a precios más bajos

MADRID, 25.—Aunque en Madrid no se ha llevado aún a la práctica ninguna medida oficial que determine el abaratamiento de las subsistencias, ya que se celebran en estos días conversaciones con los abastecedores de cada uno de los artículos de los suministros correspondientes, para llegar a las conclusiones oportunas, se han desahogado considerablemente en estos días multitud de artículos de varios artículos alimenticios a precios mucho más bajos de los que ahora se cotizan, ante la posibilidad de que estos artículos bajen de precio cuando dichas medidas se pongan en práctica. No obstante, los comerciantes se abstienen de adquirirlos en espera de que las autoridades determinen los precios de cada uno de éstos.

LONDRES AL DIA (Crónica especial de nuestro periódico)

El viaje de la princesa Isabel por Italia ha suscitado en Inglaterra curiosos comentarios.

Futura reina, sigue la princesa silenciosamente de los ajetos de su objeto. Y en particular de algo muy anglosajón: la indiscreción puritana del público.

Los ingleses reprochan a la reina Isabel de haber visitado en 10 meses por cuatro veces al oficial de Marina Felipe de Edimburgo, su marido, que se encuentra en Mefta. En los dominios que esperan en vano desde hace muchos años la visita de la heredera de la corona británica, el descontento es muy vivo.

El periódico «Star», de la tarde, que tira 1.500.000 ejemplares, ha publicado estas líneas en caracteres muy gruesos y en primera página: —Isabel no debe contentarse con ser una buena esposa. Debe acordarse de sus responsabilidades de heredera del trono y de que es la madre de dos hijos.

Otro periódico se ha expresado en términos menos detersivos aún: «¿Qué necesidad tiene la princesa Isabel de correr tras de su marido y de permanecer a su lado durante largas semanas? ¿Es indispensable que pase una segunda luna de miel bajo el sol de primavera de Italia mientras que sus dos hijos, Carlos, de dos años y medio, y Ana, de ocho meses apenas, la esperan en la casa? Y aunque admitamos que prevalecen sobre todos los demás sentimientos de esposa, debiera la princesa ceder, olvidando que no es una joven inglesa como las demás, sino la futura reina de Inglaterra.

SILENCIO EN LA CORTE

Isabel y la Corte han desafiado responder a las cuestiones propuestas por la Prensa, y el coro de las amas inglesas, expertas en problemas sentimentales, continúan sin duda interrogándose ansiosamente.

El Gobierno inglés busca la forma de dar al viaje actual de los duques de Edimburgo, por Roma, Nueva y segunda luna de miel de la pareja real, un aspecto político. Le hubiera servido como ocasión al afán de restablecer las relaciones de simpatía entre el pueblo británico y el

pueblo italiano. El Gobierno inglés espera que este viaje no oficial contribuirá a disipar las nubes acumuladas durante los últimos diez años.

En Roma, Isael y Felipe de Edimburgo han gozado de una libertad absoluta, y esto por vez primera en su vida. Después de su matrimonio, en noviembre de 1948, asaltaban los fotógrafos y periodistas con tal furor, que tuvieron de su casa de campo de Hampshire y se refugiaron en Escocia. Y allí pasaron sus vacaciones de inauguración su reino con las invenciones de su género, y, en especial, con la presentación de las vampiros. Para esta época, que consistía en recoger los homenajes de aquellos hombres cargados de cosméticos, llevándose dulcemente al suicidio, necesitaba aquel director una joven actriz de belleza extraña e inquietante: ella era Gloria Swanson.

La reina de aquellos tiempos obtuvo ganancias en el desempeño de sus personajes como nunca se lograron después ni aun con artistas de fama superior a la que ella disfrutaba: Gloria ganaba 20.000 dólares por semana, cantidad casi astronómica que ella se encargaba de disipar en la semana.

Gloria se casó y se divorció 5 veces. Hizo numerosos viajes por nuestro continente, y en su honor quemaron kilos de magnesio los fotógrafos de toda Europa. Dio fiestas inmensas en Crillon de un lujo insolente; se instaló en las poblaciones de recreo más importantes, donde prolongó sus fiestas. En aquella época, para evitar la persecución de un inoportuno, entró en la calle de la Paz, en Casa de Cartier, y salió con una pulsera de 400.000 francos.

Si actividad fue inmensa: filmó más de 40 películas y en medio de una de ellas, «La reina Kelli», salió a telefonar y no volvió más. Desde aquellos días, Gloria Swanson lleva una vida pobre, hasta 1951 en que de nuevo hace su aparición en la pantalla.

UN EXITO SIN PRECEDENTES

Su nueva película, «Sunset Boulevard», ha cobijado un triunfo sin precedentes. En el mayor cine del mundo, «Radio-City-Music-Hall», ha figurado su nombre, con letras luminosas de más de seis metros de altura, durante siete semanas. Nunca se había visto una entrada igual, y todos los recordos hasta la fecha registrados se vieron totalmente eliminados.

«Sunset Boulevard» —el epíteto del boulevard— es la historia de Norma Desmond. A diferencia de Gloria Swanson, Norma vivía rica en uno de los boulevares de Hollywood después de haber sido

LOPEZ MAC MILLAN

WASHINGTON AL DIA (Crónica especial de nuestro periódico)

Gloria Swanson es una de las estrellas que mayores esplendores dió en épocas pasadas. Floreció en su primera fase, en aquellos años en que Cecil B. de Mille acababa de inaugurar su reino con las invenciones de su género, y, en especial, con la presentación de las vampiros. Para esta época, que consistía en recoger los homenajes de aquellos hombres cargados de cosméticos, llevándose dulcemente al suicidio, necesitaba aquel director una joven actriz de belleza extraña e inquietante: ella era Gloria Swanson.

La reina de aquellos tiempos obtuvo ganancias en el desempeño de sus personajes como nunca se lograron después ni aun con artistas de fama superior a la que ella disfrutaba: Gloria ganaba 20.000 dólares por semana, cantidad casi astronómica que ella se encargaba de disipar en la semana.

Gloria se casó y se divorció 5 veces. Hizo numerosos viajes por nuestro continente, y en su honor quemaron kilos de magnesio los fotógrafos de toda Europa. Dio fiestas inmensas en Crillon de un lujo insolente; se instaló en las poblaciones de recreo más importantes, donde prolongó sus fiestas. En aquella época, para evitar la persecución de un inoportuno, entró en la calle de la Paz, en Casa de Cartier, y salió con una pulsera de 400.000 francos.

Si actividad fue inmensa: filmó más de 40 películas y en medio de una de ellas, «La reina Kelli», salió a telefonar y no volvió más. Desde aquellos días, Gloria Swanson lleva una vida pobre, hasta 1951 en que de nuevo hace su aparición en la pantalla.

RECUERDO SENTIMENTAL

Esta película presentó simultáneamente en 32 poblaciones de los Estados Unidos.

Las tradiciones comerciales de más fama quedaron totalmente desplazadas.

Y han sido generaciones de hombres, algunas de las cuales hacen mucho tiempo que dejaron de frecuentar estos salones, las que se han acercado después de muchos años por vez primera a la pantalla. Gloria Swanson parecía haber dado una cita sentimental a todos aquellos con los cuales había tenido contacto en su juventud. Nunca se vio un caso igual.

El primer día de la representación se vio interrumpida la circulación en Times Square, durante una hora, por la multitud que quería verla: viejas damas de blancos cabellos se acercaban unas a otras para estrecharse las manos.

Y en medio de la multitud, cuando la estrella recibía los homenajes, se le acercó un joven muchacho de 16 años, solicitando un autógrafo para su padre moribundo.

—Vd. fue —le decía— el gran amor de su vida.

Este asunto lo valió a un humorista, con mejor sentido, esta grandiosa inscripción:

—Sic transit Gloria Swanson.

—O dicho en castellano: «Así pasa la gloria de Gloria Swanson».

UBALDO DE LEON

Teoría del salvamento de los submarinos

Unos técnicos submarinistas han tenido a bien comunicarnos algunos informes sobre los medios de salvamento utilizados ordinariamente cuando sobreviene un accidente.

Cuando un submarino queda inmobilizado y sumergido, lo que interesa por encima de todo es el problema del salvamento de la tripulación. La rapidez de la intervención es una de las mejores posibilidades de éxito. Pero para actuar prestamente es preciso determinar con exactitud la posición del sumergido, conocer la naturaleza de su accidente y situar rápidamente en el lugar del siniestro los barcos de salvamento. Es necesario igualmente que la mar esté en calma, que las corrientes no sean violentas, que el fondo sea lano y finalmente que el submarino esté todo lo posible en situación horizontal.

Para determinar la posición del barco, se captan las llamadas de las radios si son audibles o se intenta recibir las gracias a las sondas submarinas ultrasonoras, especie de pequeños radares que exploran las profundidades marinas. Pero estas sondas, por precisas que sean, pueden también acusar la presencia de una roca, de un banco de peces, y no el submarino. La tarea no es fácil.

La tripulación de un submarino accidentado dispone también de boyas especiales llamadas hidrófonos, cilindros redondos, que pueden ser lanzados automáticamente desde diversas partes del submarino. El cable de estas boyas de 100 metros de longitud, contiene un hilo telefónico. Así, la boya sirve no solamente para localizar el sumergido, sino también para poner a los salvadores en comunicación directa con él.

Para evacuar los submarinos, los marineros franceses disponen de compartimentos especiales llamados cajones de salvamento. En el momento de producirse el accidente, cada marino, provisto de su aparato respiratorio individual, oprimidamente el aparato de aire comprimido del comandante Cousteau Cagnan, se introduce en el compartimiento. Estos cajones, completamente estancos, comunican con el exterior, es decir, con la mar, con la ayuda de un tablero de salida redondo, fijado sobre el mismo caso del submarino. Se oprimen por hundir en parte los cajones para que la presión exterior del agua sea comprimida por el agua que llena el compartimiento. Mientras la presión no esté equilibrada, no se puede abrir el ta-

blero de salida, ya que la presión es demasiado fuerte.

Después, se desarrolla una especie de tubo de tela impermeable. Es un especie de camisa fijada bajo el tablero en el cual los hombres se introducen uno a uno, conduciéndolos primero al orificio de salida y después al exterior del submarino. Equipado con su aparato respiratorio, el marino puede permanecer así durante algún tiempo en el cajón de salvamento, incluso aunque esté completamente inmobilizado.

A veces, cuando no existe una salida de socorro, se envía a un buzo para practicar un agujero en el casco, por el cual se introduce un tubo administrador de aire fresco.

Durante este tiempo, otros buzos fijan un ventena de grandes cables de acero a partir del gran puente o del casco del submarino. Después, los poderosos motores de elevación de que disponen los barcos de salvamento van lentamente van sacando al submarino del agua.

Si se rompe un cable, toda la operación tiene que volver a comenzar.

Estas operaciones sólo son posibles cuando la mar está tranquila y a pequeñas profundidades menores de 50 metros. En los casos más favorables transcurren de 24 a 36 horas antes de llegar a este resultado.

(De «Combate», París)

Servicio contra la poliometritis

MADRID, 25.—Por el Ministerio de la Gobernación se crea un servicio contra la poliometritis, dependiente directamente de la Dirección General de Sanidad, a cuyo frente será nombrado un médico del Cuerpo de Sanidad Especial, en relación con la Jefatura Provincial de Sanidad de Madrid. Este servicio constará de una parte ambulante y una parte de hospitalización.

Truman prometió a Attlee que destituiría a Mac Arthur durante la visita del "premier" inglés a Washington

EL DEPARTAMENTO DE ESTADO HA TENIDO QUE EJERCER PRESION SOBRE CIERTOS PAISES QUE PARTICIPAN EN LA GUERRA DE COREA, PARA EVITAR PROTESTAS POR LA DESTITUCION

WASHINGTON, abril (Servicio especial de crónicas «Amúncos»).—Han causado sensación en los medios diplomáticos norteamericanos los rumores procedentes de Londres, según los cuales la destitución de Mac Arthur no ha sido debida a una presión directa de la Gran Bretaña sobre el Gobierno de Washington, sino al cumplimiento por Truman de una promesa hecha a Attlee durante la reciente visita del primer ministro inglés a los Estados Unidos. Durante esta visita, Truman dio al jefe del Gobierno británico las siguientes seguridades:

1.—Que no se iniciaría ninguna nueva invasión en gran escala al Norte del paralelo 38.

2.—Que no se bombardearía Manchuria.

3.—Que los Estados Unidos no cambiarían unilateralmente su política hacia China-Kai-Chek y la cuestión de Formosa sin previa consulta con Londres, Ottawa y París.

Otra circunstancia que ha sorprendido a los observadores diplomáticos de la capital norteamericana es el hecho de que ninguna de las naciones que participan en la guerra de Corea haya protestado de la decisión unilateral de los Estados Unidos de destituir al comandante en jefe de las Fuerzas de la ONU. Ninguno de los países que tienen efectivos luchando en Corea fue consultado acerca de esta medida, aunque se sabe que en algún caso el

Departamento de Estado hizo previsiones para evitar protestas de algunos de ellos. La tesis oficial mantenida por los partidarios de Truman sobre esta cuestión es que los Estados Unidos actúan en Corea como mandatarios de la ONU y, por consiguiente, el presidente tiene pleno derecho de nombrar o destituir al comandante en jefe.

Pero cada vez resulta más claro que Mac Arthur sólo ha sido un símbolo con el que se ha querido desmentir toda la política estratégica de los conservadores republicanos, y que desde el punto de vista democrático no corresponde a las actuales exigencias de la política mundial. Sin embargo, importantes círculos europeos temen que los Estados Unidos, una vez concluida la paz con el Japón, concentren todos sus esfuerzos en la reconstrucción de este baluarte del Extremo Oriente a expensas de las fuerzas que en otras condiciones se habrían empleado en beneficio de Europa y del Asia Meridional. Ello, unido a la consideración de que el Japón sigue siendo todavía profundamente odiado en todo el continente asiático, hace prever que el rearme de aquel país proporcionará a los comunistas un nuevo instrumento de propaganda bastante difícil de neutralizar.

La diplomacia de Truman parece seguir una dirección intermedia entre estas exigencias. El plan de paz de Foster Dulles se encuentra, en efecto, de acuerdo con los puntos de

«PARTE OFICIAL» DE LA BATAJLA DE LOS PRECIOS

Comb la batalla de los precios se está librando a lo largo de todo el frente nacional, sin duda interesará al lector conocer el último «parte oficial» que ha facilitado el «Estado Mayor» del Municipio madrileño, donde funciona, como es sabido, una Junta reguladora de abastecimientos.

Este organismo publica todas las semanas una lista de los precios máximos autorizados que han de regir en los mercados de la capital para las frutas y verduras. Nadie, naturalmente, espera milagros en esta difícil campaña de abaratamiento de la vida. Pero ya es bueno saber, por ejemplo, que las patatas se están suministrando por racionamiento al vecindario madrileño a razón de 195 pesetas el kilo. El «parte oficial» de precios máximos que acaba de ser facilitado permite hacerse una idea bastante exacta de cómo están los mercados madrileños. Es el siguiente: alcachofas, 550 (anterior, 570); calabacines, 5; espinacas, 2 (250); espárragos, 230 (250); guisantes, 350 (6); habas, 270 (3); judías, 550; lechugas, 230 (270).

Como puede observarse, se han conseguido reducciones en los precios de algunos artículos, que oscilan entre los 50 y los 20 céntimos en kilo. Como detalle curioso, digamos que ya han aparecido las afamadas fresas de Aranjuez que, por ser las primeras, se han llegado a vender a 50 pesetas el kilo, con lo cual la fresa, cuya sabrosa y dulce pulpa es, de por sí, una meliósora primavera, adquiere categoría de auténtico rubí. Pero la fresa es, hoy por hoy, un artículo de lujo y no puede contar en la batalla a general de los precios.

EL NEGOCIO EDITORIAL NO ES MAL NEGOCIO

Artículo de lujo es muchas veces un libro, si tenemos en cuenta los precios que hoy suelen tener. Las librerías madrileñas, aprovechando la Fiesta del Libro, han tremolado con buen arte propagandístico las banderas del reclamo para atraer compra-

dores. El libro se ofrece en los puestos callejeros y en los escaparates, gritando con sus llamativas portadas y sus lujosas encuadernaciones. Compramos que abunda el libro caro. Predominan las ediciones extranjeras que arrinconan, con su vocero publicitario, a las obras de los escritores españoles. Son libros que cuestan 15 ó 20 duros. A pesar de ello, estas ediciones lujosas, según declaran los mismos editores y libreros, se venden con facilidad. El negocio editorial, en España, es, digase lo que se quiera, próspero como lo demuestra lo que se edita y cómo se edita. He aquí un dato interesante: de las obras de Pérez Galdós se han vendido estos últimos años unas noventa mil ejemplares a 200 pesetas el volumen. Esto representa un ingreso total de veinte millones de pesetas, y calculando el coste de ejemplar en diez pesetas, los editores han obtenido sólo con Galdós, un beneficio de diez millones de pesetas. Ya se ve, por tanto, que lo es del todo cierto que la Literatura no produce dinero. No lo produce en efecto, pero el que la crea. Pero es un buen filó para el que la difunde. Conviene que se sepan estas cosas.

LAS DIVERTIDAS HISTORIAS DE CELA

Ya que hablamos de literatura, recordamos, para terminar, una divertida historia que ha sido muy comentada en las páginas literarias. De Marruecos ha regresado el novelista Camilo José Cela. Afirma muy serenos que que ha comprado una esclave en Tánger por 70 duros. «El día siguiente—dice Cela—me daban por ella 500 pesetas, pero no quisiera venderla porque tiene un hijo de tres años que puede ser el sostén de mi vejez...»

Cela sigue dando que hablar. Recordemos el «parte oficial» de los precios que fue acogido en «Alfarras de poesía», su «Poema humilde», que ahora ha sido publicado en el «Pájaro de palo», que edita el poeta Carriédo. Este poema se mentaba así: «O, señores, soy una especie de pequeño niño atrevido de frío, que se rasca los pliegues de su vientre con fuerza lenta, e incluso paranoica...»

A partir de la voz caudal, el escándalo hizo imposible una segunda audición. Cela lo recuerda con orgullo.

VALENTIN BLEYB

Una perturbada hiere gravemente a su esposo y se arroja al paso de un tren

Chocan dos aviones sobre el mar y se ignora el número de víctimas

GERONA, 25.—En la Sella, localidad próxima a esta ciudad, la vecina Francisca Bruns Urri, de 61 años, dió terribles golpes en la cabeza con un hacha a su marido Cipriano Rigaud, de 71 años, mientras estaba durmiendo, y le causó heridas de suma gravedad. Francisca, que tiene perturbadas sus facultades mentales, se arrojó después a la vía al paso del tren de Gerona a Olot y recibió heridas gravísimas. Ha sido ingresado en estado comatoso, en el Hospital Provincial, donde también se encuentra su marido.

DESCARRILAMIENTOS

BARCELONA, 25.—Comunican de Sallent que en el kilómetro 15 de la línea férrea de Manresa a Berga, descarriló el tren descendente número 104 integrado por dos locomotoras, cinco unidades de viajeros y un furgón. El accidente ocurrió en el lugar conocido por la Cervatera, cuando la segunda locomotora del convoy pasaba por un puentecito de unos cinco metros de altura. La locomotora cayó al fondo del torrente y las tres primeras unidades de viajeros se salieron de la vía, aunque sin precipitarse por el terraplén. Resultaron heridos el maquinista y el fogonero de la locomotora siniestrada, llamados José María Balaguer y Flo-

rencio García Gardel, respectivamente, el primero de considerables edad y el segundo, con confusiones leves. Entre los viajeros no hubo que lamentar desgracias personales. Los servicios continúan realizándose mediante transbordos.

SEVILLA, 25.—En un paso a nivel próximo al barrio Cerro del Águila, uno de los trenes de la línea Alcalá de Guadaíra-Sevilla, alcanzó esta madrugada a tres personas. Santiago González Martínez y José Alcover Cabrero, este último acaudalado, en dicho barrio, resultaron muertos, y Eugenio Vázquez Rodríguez, de cuarenta y cuatro años, vecino de Sevilla.

CHOQUE DE AVIONES

CIAYO HUESO (Florida), 25.—Un pequeño avión de entrenamiento y un cuatrimotor comercial chocaron a unos centenares de metros de la costa y cayeron al mar.

En los barajes del accidente han sido encontrados tres cadáveres.

La «Panamerican Airways» dice que uno de sus aparatos de la línea de La Habana, que salió de Miami a las once tres (hora local), no ha llegado a la capital de Cuba. Este avión llevaba 24 pasajeros a bordo. Se cree que es el mismo que cayó al agua después del choque.

El otro aparato pertenecía a la Armada.

Varias lanchas de la Escudera buscan más cadáveres en el lugar del accidente. Desde tierra pueden verse los restos de los aviones flotando sobre las olas.—(Efe)

Personalidades francesas en España

CEUTA, 25.—Precedente de Teulada, después de visitar detalladamente la zona española de Marruecos, ha llegado un numeroso grupo de personalidades francesas de alto nivel, entre las que figuran el ministro de Asuntos Exteriores, el profesor M. Gavet y el jefe de la Administración de Ceuta de la capital francesa, Dechy. Esta mañana embarcaron en el vapor correo con el propósito de visitar detalladamente la península. Al frente de dicho grupo va el vicario M. Menkes.

EL ESCARABAJO DE LA PATATA
se destruye con seguridad y rapidez usando el
INSECTICIDA AGRICOLA
CONCENTRADO Cruz Verde

N.º 26 D.D.T. EN PAQUETES PARA 100 LITROS DE AGUA

En bolsitas dosificadas para sulfitadoras de 13 a 14 litros.

